

# ЗНАМЯ

Основана  
16 октября 1940 года.

№ 33  
(8168)

Пятница, 29 апреля 2022 года

## «В союзе дружбы и труда...»

### ТРАНСНЕФТЬ

### ВЕРХНЯЯ ВОЛГА



**Тема дня** 27 апреля глава администрации Камешковского района Анатолий Курганский, ученики и педагоги школы № 1 г. Камешково приняли участие в мероприятиях, приуроченных к празднованию 65-летия с начала ведения производственной деятельности Горьковского районного нефтепроводного управления АО «Транснефть - Верхняя Волга», в Нижнем Новгороде. ▶ 2

## 9 Мая. Город Камешково. День Победы



- **Площадь им. Ленина**  
8.30 – минуты памяти погибших земляков-камешковцев «Вспомним всех поименно» (Аллея Славы);  
9.30 – сбор участников шествия «Бессмертный полк» (ул. Смурова);  
10.00 – шествие «Бессмертного полка» (маршрут следования – ул. Смурова - площадь им. Ленина). Принять участие могут все желающие;  
10.30 – торжественное открытие праздника. Театрализованное представление «Поклонимся великим тем годам!» Возложение венков и цветов к обелиску павшим воинам;  
11.30 - 12.00 – праздничный концерт «Равнение на Победу!»
- **«На солнечной поляночке» (сквер)**  
12.00 – работает полевая кухня (рядом со зданием музея и библиотеки); мастер-классы для детей и родителей; концертно-игровая программа «Солдатская завалинка»;

- 13.00 – «Верните память» - спектакль детской театральной студии «Театр юного актера»;
- 13.30 - 14.30 – «Травушка-муравушка» - интерактивная программа по праздникам народного календаря для всей семьи.
- **Камешковский районный историко-краеведческий музей**  
12.00 - 16.00 – работает экспозиция «Фронт. Тыл. Плен»; выставка «Оружие Победы».
- **Главная сцена пл. им. Ленина**  
19.00 – «Да разве сердце позабудет...» - концерт народного вокального ансамбля «Колорит»;
- 20.00 – «Когда мы были на войне» - концерт народного ансамбля русской песни «Баловень»;
- 21.00 – «За мирное небо» - концерт вокалистов РДК «13 Октябрь»;
- 22.00 – праздничный салют;
- 22.00 - 23.00 - «Да здравствует Победа!» - концерт ВИА «10 лет спустя...»

# Прошлое, настоящее и будущее АО «Транснефть - Верхняя Волга» глазами школьников

Делегацию Камешковского района в Нижнем Новгороде рано утром 27 апреля тепло встретили представители АО «Транснефть - Верхняя Волга».

Ребятам из школы №1 г. Камешково предстояло волнительное событие - участие в конкурсе исследовательских работ среди учащихся школ Нижегородской и Владимирской областей по теме «В союзе дружбы и труда... Продолжатели Великой Победы. Горьковскому районному нефтепроводному управлению посвящается». Чтобы поддержать ребят, а также принять участие в нескольких совещаниях с руководством АО «Транснефть - Верхняя Волга», в Нижний Новгород прибыл глава администрации Камешковского района Анатолий Курганский. Юных камешковцев на мероприятие сопровождали их педагоги и директор школы №1 Светлана Петрова.

Конкурс исследовательских работ приурочен к празднованию 65-летия с начала ведения производственной деятельности Горьковского районного нефтепроводного управления предприятия. В нем приняли участие 28 учеников, а также 28 преподавателей и директоров подшефных АО «Транснефть - Верхняя Волга» общеобразовательных школ: № 3, 4, 8 из г. Кстово, школы № 2 р.п. Тумботино Павловского района, Воротынской средней школы Нижегородской области, г. Камешково и п. Достижение (Осиповская средняя школа) Владимирской области.

Во время торжественного открытия конкурса, а также в церемонии награждения ребят приняли участие главы администраций му-



А. Асташкин награждает Н. Степаненко и И. Барщ

ниципальных образований из регионов присутствия компании, руководство АО «Транснефть - Верхняя Волга» - заместитель гендиректора по управлению персоналом и общим вопросам Владимир Выдрин, помощник гендиректора Андрей Асташкин, начальник Горьковского районного нефтепроводного управления Игорь Яровиков и другие представители компании. Ученики общеобразовательных школ подготовили доклады о предприятии, людях, которые посвятили ему жизнь, перспективах развития компании. Оценку исследовательских работ проводили заслуженные ветераны и руководители АО «Транснефть-Верхняя Волга», вошедшие в состав конкурсной комиссии, в том числе Лев Маркович Вольфон, а также кандидат филологических наук, преподаватель, журналист и автор книг о предприятии Вера Романова. Председателем жюри стала председатель совета ветеранов АО Татьяна Петровна Бобкова.

Поприветствовал участников конкурса и пожелал им удачи в защите своих проектов помощник гендиректора АО Андрей Асташкин. «Мы в пятый раз про-

водим такой конкурс, и те, кто защищал свои проекты пять лет назад, уже совсем скоро придут работать на наше предприятие. Мы продолжим традиции, круг наших друзей расширяется, сегодня ребята из г. Камешково приехали к нам. Успехов всем!» - сказал Андрей Ильич.

Затем ребята и педагоги посмотрели фильм о компании, послушали отрывки из «Писем солдату». Такой проект организовало предприятие в условиях проведения спецоперации на Украине - в современных реалиях «Транснефть - Верхняя Волга» не могла оставаться в стороне. Ребята, в том числе камешковцы, находящиеся в зале, приняли участие в этой акции. Наши школьники привезли целую коробку писем - около 90 конвертиков с теплыми словами и пожеланиями воинам скорее возвращаться домой живыми и здоровыми.

Защита исследовательских проектов проходила по трем темам и началась с выступления камешковцев. Перед собравшимися защищали свои работы в секциях: «Славная история предприятия» - Никита



А. Курганский с И. Гринцевич и Д. Радченко



Ученики школы №1 и В. Романова

Степаненко и Ирина Барщ, «Творец истории - человек труда» - Ирина Гринцевич, «Вперед - в будущее!» - Александр Челедков и Андрей Постнов. Руководители - Г.Н. Драницына, Д.Н. Радченко и Е.Н. Пичугова - подбадривали и поддерживали своих подопечных. Во время перерывов педагоги и дети познакомились друг с другом, обменивались мнениями и контактами, сфотографировались.

Волнительным стало подведение итогов регионального конкурса. Камешковские ребята - Ирина Барщ и Никита Степаненко заняли второе место в своей секции. Никита и Ирина рассказали об истории ППС «Второво», осветили взаимодействие компании с регионом присутствия, вли-

яние на социальную и экономическую сферы жизни Владимирской области, рассмотрели, как изменилась ППС «Второво» в рамках инвестиционного проекта «Север». Диплом победителям вручил помощник гендиректора АО «Транснефть - Верхняя Волга» Андрей Асташкин. Все ребята, участвовавшие в конкурсе, получили подарки, а педагоги цветы. Анатолий Курганский похвалил ребят за выступления, поблагодарил педагогов за подготовку школьников и АО «Транснефть - Верхняя Волга» - за гостеприимство. Анатолий Захарович подчеркнул, что в 2018 году АО «Транснефть - Верхняя Волга» помогла Камешковскому району воплотить в жизнь один из важных социально значи-

мых проектов - масштабную реконструкцию самой крупной в районе школы - №1. В рамках государственно-частного партнёрства на создание современных условий обучения было направлено 315 млн рублей. И все это время АО «Транснефть - Верхняя Волга» не забывает о своей подшефной организации, для ребят проводятся экскурсии, различные конкурсы и акции.

С ответными словами от присутствующих на конкурсе директоров школ выступила Светлана Петрова, подчеркнув, что, помимо ощутимой материальной помощи при проведении реконструкций и улучшении инфраструктуры образовательных организаций, руководство АО «Транснефть - Верхняя Волга» поддерживает одарённых детей, способствует развитию исследовательских навыков школьников, активно занимается профориентационной работой. Все члены жюри, руководители предприятия и директора школ получили презенты от Камешковского района.

От поездки в Нижний Новгород мы получили массу положительных эмоций. Наша команда учащихся и педагогов достойно представила свои исследования, мы получили бесценный опыт работы с другими командами из образовательных организаций Нижегородской области, поделились своими впечатлениями от поездки Светлана Петрова и педагоги школы.

А камешковские ребята, возвращаясь домой уставшими, но довольными, решили, что обязательно примут участие в конкурсе и в следующем году - чтобы добиться победы и занять все первые места.

К. ДЕНИСОВА

## ■ ВРЕМЯ ВАЖНЫХ ЗАДАЧ, ВРЕМЯ ВАЖНЫХ РЕШЕНИЙ!

### Особое внимание - экономике

Алексей БОБКОВ,  
коммерческий директор  
АО «КаМЗ»:

- 24 марта врио губернатора Александр Авдеев выступил на заседании Законодательного Собрания с докладом «Об основных итогах социально-экономического развития Владимирской области в 2021 году и задачах на среднесрочную перспективу». Прослушав отчет, не могу не отметить, что глава региона поднял все важные для области вопросы, и как на приоритетной сфере особое внимание он акцентировал на экономике - на промышленности и сельском хозяйстве. Будет развиваться



экономика - и в остальных сферах всё будет хорошо.

Порадовало, что принимаются меры по поддержке бизнеса на региональном уровне, это

очень важно в наше нелегкое время. Как сказал врио губернатора, созданы Штаб по обеспечению устойчивого развития и стабильного функционирования экономики области и Фонд развития промышленности Владимирской области, рассматриваются дополнительные меры господдержки, и это обнадеживает.

Наш завод изготавливает универсальные трактора и погрузчики, ориентируется на станкостроении, изготовлении дорожной техники, металлоконструкций и оборудования для трубопроводного строительства, продукция используется и в нефтегазовом комплексе. И, конеч-

но, поддержка областной власти нам очень нужна. Предприятию необходимо двигаться вперед, и у нас появилась надежда, что мы не останемся один на один со своими проблемами в новых экономических условиях.

Понравилось, что в докладе большое значение придавалось заботе о людях, обеспечении их жильем и всей социальной инфраструктурой, что решало бы, в свою очередь, кадровую проблему. Нам нужно больше строить, чтобы молодые семьи жили в новых квартирах, обустроить наши города, и тогда Владимирская область не только сохранит свою привлекательность, но и преумножит её.

## ■ ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

Вниманию камешковцев!

С 11 по 13 мая в общественной приёмной партии «Единая Россия» Камешковского района в очном и дистанционном формате (по телефону) пройдут приёмы граждан старшего поколения. Обязательна предварительная запись по телефону: **8-991-320-13-23** (Анна). Прием будут вести:

**11 мая с 10.00 до 12.00 - Анатолий Захарович КУРГАНСКИЙ**, глава администрации Камешковского района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»; **с 11.00 до 12.00 - Наталья Сергеевна ТЕРЕНТЬЕВА**, заместитель главы администрации района по социальным вопросам;

**12 мая с 11.00 до 12.00 - Наталья Евгеньевна БОЖЬЕВА**, директор ГКУ ВО «Отдел социальной защиты населения»;

**13 мая с 14.00 - Вячеслав Юрьевич КАРТУХИН**, заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области.

# Предприятиям будет оказана региональная поддержка

В РАМКАХ всероссийского проекта «Объясняем.РФ» в эфире телеканала «Губерния-33» 21 апреля прошла «прямая линия» с главой Владимирской области Александром Авдеевым. Ему были заданы вопросы из самых разных сфер, целый блок был посвящён экономике. Эта тема сегодня волнует абсолютно всех. Что будет с производствами, работой, доходами, продовольственным обеспечением и ценами в условиях западных санкций?

«В последние два месяца, как и весь мир, испытываем серьёзные сложности. Это заставляет нас заново посмотреть на организацию всех экономических процессов, а предприятия – искать новые способы организации логистических цепочек, финансирования своих проектов, обеспечения занятости сотрудников. Правительство России и регионы принимают меры, которые помогут экономике проще пройти этот период. Так называемый «первый пакет» поддержки направлен на сохранение рабочих мест и первоочередную поддержку четырёх секторов: строительство, сельское хозяйство, производство, айти-сфера. В ближайшее время утвердим «второй пакет». Он шире и будет действовать более точно по тем секторам и сегментам, которые особенно актуальны именно для нашей области», – сообщил Александр Авдеев.

Так, планируется увеличить объём господдержки фермерам на 100 млн рублей – это одно из приоритетных направлений.



Половину этих средств направят на субсидирование овощеводства, 20 млн рублей – на поддержку животноводства, 30 млн рублей – на возмещение затрат сельхозпроизводителей на приобретение техники. В том числе поддержкой смогут воспользоваться малые формы хозяйствования.

«Их доля в общем объёме сельхозпроизводства не такая большая – несколько процентов. Хотим год за годом наращивать её. Совместно с Минсельхозом, Росагролизингом и Россельхозбанком будем помогать развиваться действующим предприятиям и создавать новые. Это и вопрос продовольственной безопасности. Так, увеличение

поддержки для малых форм хозяйствования позволит на 6 тысяч тонн увеличить в области объём производства картофеля и других овощей из так называемого борщевого набора. Это тоже вклад в стабилизацию рынка, который мы формируем в регионе, чтобы не зависеть от поставок извне», – подчеркнул Александр Авдеев.

Он также заявил о необходимости создания комфортных – городских – условий для жителей села: без достойной социальной инфраструктуры сельхозпроизводство нужными темпами развиваться не сможет.

Возвращаясь к теме «второго пакета» антикризисных мер. Более половины всего объёма производимой в области продук-

ции выпускают промышленные предприятия. И этот сектор – особенно уязвим из-за санкций.

«Выросли процентные ставки, изменились цепочки поставок сырья, возникли сложности с поставками производственного оборудования, станков, комплектующих. Мы решили выделить 140 млн рублей для предприятий, которые реализуют инвестиционные проекты и вынуждены пополнять оборотные средства для сохранения производственной программы. Помощь им будет оказываться в виде компенсации части процентной ставки по кредитам. Объём поддержки составит до 15 млн на одно предприятие», – детализировал глава региона. Он также отметил, что пакет антикризисных мер разрабатывался в сотрудничестве с бизнес-сообществом.

Кроме того, на уровне области принято решение поддержать туристическую отрасль, в том числе частные музеи и программу создания кемпингов.

«В этом году постараемся охватить поддержкой не меньше пяти частных музеев, каждому – от 3 до 5 млн рублей. По кемпингам планируемый объём составит от 7 до 10 млн рублей. Рассчитываем создать не менее трёх таких объектов. Естественно, поддержка будет оказываться на условиях софинансирования со стороны инициатора проекта», – добавил Александр Авдеев.

Ещё один вопрос, волнующий жителей региона – цены и инфляция.

«Даже в самых обычных про-

дуктах часто заложена стоимость импортного оборудования, сырья, упаковки. Это и вызывает рост цены. Президент поручил предусмотреть «инфляционное повышение» доходов для широкого круга населения. Прондексированы пенсии и зарплаты бюджетников. Предприятия области тоже индексируют зарплаты своим сотрудникам. Кроме того, совместно с антимонопольной службой и прокуратурой следим за ситуацией с ценами на полках магазинов. С точки зрения наличия товаров – вкладываемся в поддержку производителей, чтобы не зависеть от поставок из-за рубежа и из других регионов», – подытожил Александр Авдеев.

## ТАКЖЕ

Многие звонившие в эфир интересовались темой ремонта дорог, на что Александр Авдеев сообщил: в апреле стоит задача массово провести ямочный ремонт. В этом году на ремонт и строительство дорог направляется свыше 8,1 млрд рублей. Внимание будет уделено и региональным, и местным дорогам.

Ещё одна важная тема обращений – общественный транспорт. «Принято решение о закупке подвижного состава. Техника уже пришла в Суздальский район. Теперь новые автобусы будут поставлены в Муромский, Селивановский, Меленковский и другие районы. Маршруты, которые не действовали год и больше, будут восстановлены», – анонсировал Александр Авдеев.

## Александр Авдеев: «Область намерена создать кластер стекольной промышленности»

ГЛАВА региона Александр Авдеев продолжает предметное знакомство с ведущими предприятиями области, в том числе для выработки мер их поддержки в новых экономических условиях

20 апреля он посетил заводы «Красное Эхо» в Гусь-Хрустальном районе и «Магистраль ЛТД» в городе Гусь-Хрустальный. Оба предприятия – флагманы стекольной промышленности Владимирской области, взявшие курс на импортозамещение в условиях западных экономических санкций.

Завод «Красное Эхо» – один из лидеров российского стеклотарного рынка, как и многие другие промышленные предприятия страны, столкнулся с трудностями, связанными с ростом цен на сырьё, логистику, недоступностью программного обеспечения, невозможностью импорта оборудования и запасных частей.

«В целом по стране порядка 48 заводов производит такое тарное стекло. Крупными можно считать не больше десяти, и четыре из них находятся у нас в области. Вообще в регионе восемь стекольных производств различной направленности. Предприятие «Красное Эхо» показывает, что постоянно вкладываясь в НИОКРы и исследования, можно достичь замещения импортных комплектующих. Такое



производство можно организовать здесь и сейчас, на территории этого завода – для всей стекольной отрасли страны. Будем помогать этому производству и с кадрами, и с участием в программах Минпромторга», – отметил Александр Авдеев.

Предприятие намерено активизировать процесс импортозамещения, а также решить возникающие трудности с наименьшими потерями для производства. Регион

готов в этом всячески помогать. Совместно с партнёрами по пищевой промышленности идёт разработка программы по замене импортной стеклотары на отечественную.

Александр Авдеев также посетил основную производственную площадку завода «Магистраль ЛТД», который занимается изготовлением бронированного, защитного стекла и триплекса для бронированных инкассаторских машин, полицейской и воен-

ной техники, кораблей и VIP-автомобилей. Компания собирается в ближайшее время нарастить объёмы производства на 25 процентов. Ресурсами для этого послужат госзаказы, региональные меры поддержки, активное участие предприятия в реализации программы инвестиционного развития области, а также механизмы нацпроекта «Производительность труда и поддержка занятости».

«Вопрос о создании кластера производителей стекла давно назрел. Сейчас на это есть запрос со стороны федеральных органов власти, готовых поддержать такое объединение, чтобы вместе решать вопрос с сырьём, логистикой, производством и обслуживанием оборудования, с подготовкой кадров. Мы сегодня договорились, что приступим к созданию такого кластера, такого центра компетенций здесь, в Гусь-Хрустальном. По моим оценкам, туда войдут не менее 30 предприятий Владимирской области – не только те, кто производит стекло, но и те, кто добывают и подготавливают доломит, занимаются добычей песка, производят тару, готовят персонал, работают с электроникой, «начинкой» для оборудования. Такой кластер будет гораздо более эффективным, чем если каждый поодиночке будет решать свои проблемы», – уверен глава региона.

# «У нас состоялся настоящий мозговой штурм»

## Заксобрание региона организовало выездную сессию для комитета Госдумы по МСП

На выездное заседание во Владимир приехали члены комитета Госдумы по малому и среднему предпринимательству. Область послужит моделью для дальнейшей работы комитета по выработке мер поддержки российским МСП.

Почему именно Владимирская область стала модельной для выездной сессии думского комитета по малому и среднему предпринимательству? Почему решения, принятые после общения с руководством области, а также предпринимателями и общественниками региона, можно выносить на уровень федерального законодательства? Ответов на эти вопросы несколько. Один из них озвучил глава региона Александр Авдеев:

«Во Владимирской области в целом сохранился хороший тренд на увеличение количества малых и средних предприятий, на рост объемов их производства. Мы можем свидетельствовать о том, что у нас доля МСП в экономике региона – примерно 30%. Это больше, чем в среднем по стране. И это говорит о том, что потенциал у нашего малого бизнеса очень хороший».

Во-вторых, инициатором поездки вместе с думскими коллегами во Владимир стал Алексей Говырин, который и раньше, в бытность депутатом Заксобраний Владимирской области, и сейчас, в Государственной Думе, много (до десяти встреч в неделю) работает с представителями МСП именно 33-го региона. Ну а третий ответ дал он сам.

«У Владимирской области есть очень хороший опыт. С 2014 года она успешно реализует программу импортозамещения, развивают-



ся различные отрасли, растет объем промышленного производства. Безусловно, крайне важно на примере Владимирской области посмотреть, как реализуются меры поддержки, которые уже приняты, плюс как раз опыт Владимирской области – что конкретно можно взять для того, чтобы применить на федеральном уровне тот опыт и знания, которые у нас есть», – объяснил депутат Госдумы РФ, член

комитета по малому и среднему предпринимательству Алексей Говырин.

Председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселев также уверен, что результаты общения за круглым столом принесут немалую пользу как для работы профильного комитета Государственной Думы, так и для самого бизнес-сообщества. Думский комитет

очень молодой – он появился лишь в октябре 2021 года, сразу после начала работы нового созыва. Потребность в особой поддержке МСП возникла еще в годы пандемии, а сейчас, в новых экономических условиях, она многократно увеличилась.

«Мы оказали достаточно серьезную поддержку нашим предпринимателям во время пандемии. Целый комплекс льгот: это и освобождение от налогов – полное для части предпринимателей, это льготные налоговые ставки для части предпринимателей, это возможность получать гранты от 3 до 30 миллионов рублей, это возможность получать льготные кредиты. Сегодня во время нашего круглого стола действительно состоялся настоящий мозговой штурм по выработке новых мер поддержки. Одной из самых важных мер поддержки, я считаю, должно быть длинное и дешевое кредитование наших предприятий. Потому что при нынешней процентной ставке,

к сожалению, подавляющее большинство предприятий не могут кредитоваться», – поделился мнением Владимир Киселев.

Действительно, работа за круглым столом шла очень активно. Одни предприниматели делились наболевшим, другие предлагали конкретные меры, например, по обеспечению приоритетной доступности продукции МСП для потребителя. В обсуждении приняли участие депутаты, представители администрации, Торгово-промышленной палаты, надзорные органы – словом, все заинтересованные стороны. Председатель комитета Государственной Думы РФ по малому и среднему предпринимательству Александр Демин оценил поездку во Владимир как весьма продуктивную: несомненно, услышанное за круглым столом пригодится депутатам для дальнейшей работы. Председатель комитета также поделился информацией о том, какие меры на уровне Госдумы запланированы в так называемом «третьем пакете» поддержки МСП, работа над которым сейчас активно идет.

«Я бы отметил, конечно, мораторий на проверки. И также дополнительно бы отметил субсидированные кредиты, которые сейчас есть. Вчера у нас было общение с Центробанком – мы надеемся, что наше предложение по снижению с 13,5-15% для малого и среднего бизнеса до приемлемых 8-9% будет услышано, и Центробанк обратит на это внимание и поможет субсидировать ставки», – сообщил Александр Демин.

## Дети от 8 до 17 лет получают поддержку

ДЕПУТАТЫ Законодательного Собрания Владимирской области приняли новый социально значимый закон о ежемесячной денежной выплате на детей в возрасте от 8 до 17 лет и проиндексировали социальные выплаты жителям региона.

21 апреля депутатский корпус провел очередное заседание Законодательного Собрания. Среди прочих парламентарии приняли закон о поддержке семей с детьми. Новая мера социальной поддержки вводится в рамках реализации Указа Президента от 31 марта 2022 года. Уже с мая закон начнет работать. Ежемесячную выплату смогут получить семьи с детьми, чей среднедушевой доход не превышает региональный прожиточный минимум – на сегодня он составляет 12274 рубля.

В зависимости от зарплат размер субсидии составит 50%, 75% или 100% от прожиточного минимума. Базовый размер пособия – 5953 рубля (50%). Если с учетом такой выплаты достаток семьи всё равно окажется ниже прожиточного минимума, сумма поддержки составит 75% (8929 рубля) и так далее до 100%. На выплаты в текущем году в бюджете предусмотрено 4,2 млрд рублей,



из них 88% будет выделено из федерального бюджета. Софинансирование – из областного.

Заявление о назначении новой ежемесячной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет можно подать начиная с 1 мая 2022 года. При этом рассчитываться она будет с 1 апреля. Те, кто подадут заявление в мае, получат выплату сразу за два месяца – за апрель и май – при условии, что в апреле ребёнку уже исполнилось 8 лет. Подать заявление можно через МФЦ и портал Госуслуг.

Если в семье несколько детей в указанном возрасте, пособие будет назначаться на каждого из них. При

установлении выплаты учитывается комплексная оценка нуждаемости: доходы семьи, имущество, наличие заработка или объективных обстоятельств для его отсутствия.

«В то время, в которое мы сейчас живем, очень важно оперативно реагировать и оказывать помощь тем, кто находится в трудной жизненной ситуации. Ежемесячная денежная выплата на детей в возрасте с 8 до 17 лет – очень важная адресная мера. Получать такие пособия будут действительно те, кто в них нуждается – это более 44 тысяч детей из семей, проживающих на территории нашей области. Поддержка жителей Владимирской области – это наш приоритет», – отметил председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев.

Кроме того, парламентарии проголосовали за доиндексацию ряда социальных выплат до уровня инфляции за 2021 год – это еще на 4,6%. Доиндексация коснется выплат семьям с детьми, ветеранам труда, труженикам тыла, лицам, имеющим продолжительный стаж работы, жертвам политических репрессий, опекунам недееспособных граждан и другим, социально незащищенным категориям граждан.

Пресс-служба ЗС

## ■ 30 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

### Уважаемые сотрудники пожарной охраны!

В последний день апреля отмечают профессиональный праздник сотрудники пожарной охраны нашей страны. Люди, для которых делом жизни стала тяжелая ежедневная работа. Ее суть можно выразить тремя словами, ставшими девизом этих отважных людей: Предотвращение. Спасение. Помощь.

373 года прошло со дня подписания царем Алексеем Михайловичем «Наказа о градском благочинии», которым в впервые в Русском государстве вводилось круглосуточное дежурство пожарных дозоров. Им предписывалось не только принимать активное участие в тушении пожаров, но и контролировать соблюдение существовавших на тот момент правил пожарной безопасности. Сколько воды с тех пор утекло через пожарные рукава, сколько жизней и имущества удалось спасти!

Мы все чаще используем слово «спасатель» вместо «пожарного» – и это не обобщение. Это суть той работы, которую выполняют высококлассные профессионалы, чей перечень задач намного шире, чем тушение возгораний. Сегодняшняя пожарная охрана – это мощная оперативная структура, сотрудники которой задействованы при ликвидации любой чрезвычайной ситуации. Отмечаю, что все реже вижу и слышу пожарные машины на улицах городов Владимирской области – это говорит о том, что не только боевая служба, но и профилактическая работа поставлена на должном уровне.

Сегодня тот редкий случай, когда профессионалам в их праздник хочется пожелать, чтобы работы было как можно меньше. Однако в День пожарной охраны мы все сердечно благодарим смелых и решительных огнеборцев, которые первыми приходят на помощь. Спасибо вам и с праздником! Здоровья, счастья, благополучия и спокойных дежурств!

Председатель Законодательного Собрания Владимирской области В.Н. КИСЕЛЕВ

# «Позитивные новости есть, но работы впереди еще много»

В нынешнем году заседание Совета народных депутатов Камешковского района, в повестке дня которого стоял отчет о результатах деятельности главы администрации района и деятельности администрации района в минувшем году, прошло 25 апреля в ином формате. Глава отчитывался не только перед депутатами. Заседание было открытым и состоялось в большом зале РАК «13 Октябрь» при участии глав муниципальных образований и администраций сельских поселений, руководителей структурных подразделений и работников администрации района, почетных граждан города Камешково и Камешковского района, руководителей организаций и предприятий, старост, представителей ТОС, председателей домовых и уличных комитетов.

Открыла заседание глава Камешковского района Надежда Игонина. Надежда Федоровна познакомила собравшихся с повесткой дня заседания. Затем прозвучал гимн Российской Федерации, который, как и полагается при его официальном исполнении, все заслушали стоя.

## «И планы выполняют, и району помогают»

Доклад главы администрации района Анатолия Курганского отразил все основные показатели развития территории в прошлом году. Дополнительной информацией к отчету были слайды с цифрами, которые демонстрировались на экране. Так, промышленность, по словам Анатолия Захаровича, показала оптимизм – оборот организаций составил 17,6 млрд рублей и увеличился по сравнению с 2020-м годом на 10%. По-прежнему флагманами экономики района являются ООО «Ютекс Ру», ООО «НПО «ВОЯЖ», АО «КаМЗ», ООО «Владимирский стандарт», ООО «Ткацкая фабрика «Медтекс». Глава поблагодарил и руководителей, и коллективы предприятий за то, что, выполняя производственные планы, они вносят существенный вклад в социальную сферу района и участвуют в социальных акциях.

Было отмечено, что продолжается реализация Соглашения, заключенного между «Фондом развития моногородов» и администрацией Владимирской области в 2015 году, в рамках которого претворяются в жизнь долгосрочные инвестпроекты в ООО «Ютекс Ру» и в ООО «НПО «ВОЯЖ». Первым резидентом территории опережающего социально-экономического развития «Камешково» зарегистрирован «Завод оптоэлектронных измерительных систем» - предприятие планирует создание автоматизированных лазерных измерительных комплексов для ж/д транспорта (уже вложено 27 млн), и в начальной стадии реализации – проекты по выращиванию ягодных культур и товарной форели (планируемый объем инвестиций - 175 млн рублей).

Есть позитивные новости и в сельском хозяйстве. Увеличилась общая посевная площадь – на 353 гектара, еще одно хозяйство по выращиванию крупного рогатого скота получило грант «Агростартап» в размере 3,8 млн

рублей, идет работа по привлечению инвесторов, сельхозпроизводителям оказана помощь в размере 18,45 млн рублей. В этом году в районе планируется увеличение посевных площадей более, чем на 1500 гектаров.

213 млн рублей из бюджетов всех уровней в прошлом году израсходовано на реализацию национальных проектов «Безопасные и качественные дороги», «Жилье и городская среда», «Образование», «Культура», «Демография». Как и в предыдущие годы, в городе и районе реконструировались автодороги и ремонтировались тротуары (причем в большем объеме, благодаря увеличению областной субсидии), благоустроены три дворовые и две общественные территории, 11 семей улучшили свои жилищные условия (а всего по проекту «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» переселено 60 человек).

Гордимся красавицей-школой на улице Свердлова, которая приняла камешковских детей в прошлом году. Новые «Точки роста» открылись в Вахромеевской и Мирновской школах – теперь их в районе четыре. В Давыдовской школе появился новый автобус, система дошкольного образования не испытывает недостатка в местах для приема детей. Всего же расходы на сферу образования – самые значительные в бюджете района, подчеркнул А. Курганский, они составляют 602 млн рублей, или 60% от общих расходов районной казны.

Много сделано в прошлом году и в сфере культуры. В городе появилась детская модельная библиотека – интеллектуальный образовательный центр. Серьезные ремонты сделаны в ДК пос. Новки, д. Сергеиха, пос. им. М. Горького, пос. Краснознаменский.

В 2021-м в районе газифицированы сразу несколько деревень – Городок, Бородино, Истомино, Сырково и пос. им. Красина. В адрес жителей прозвучали слова благодарности: такие результаты, как сказал Анатолий Захарович, достигнуты благодаря



их участию в софинансировании ПСД. В настоящее время голубым топливом обеспечены 98,7% жилого фонда в городе и 58,5% - на селе. Работы в этом направлении еще много, отметил глава.

## Что будет

Было сказано и о ближайших планах на 2022 год, а это не может не интересовать жителей города и района.

Итак, в наступившем году продолжится работа по наполнению резидентами индустриального парка «Камешково»; более 2 млрд рублей планируют инвестировать в экономику района ООО «Ютекс Ру», ООО «Салюми ди Реджо» и АПК. Появятся еще две «Точки роста» - в Новкинской и Сергеихинской школах – и будет приобретен новый автобус ГАЗ для Гаврильцевской. Вахромеевская школа ждет в этом году капремонта, частич-

но обновят четыре дошкольных учреждения. Продолжатся ремонты в Домах культуры д. Сергеиха и пос. им. М. Горького. На стадионе «Труд» построят многофункциональную спортивную площадку, намечено завершение строительства стадиона в пос. им. Максима Горького, открытие двух специализированных залов по тяжелой атлетике и спортивной аэробике в спортивной школе «Триумф». Газ придет в деревни Нестерково и Карякино (работы там уже ведутся в полном объеме), а также села Палашкино, Чистуха и Тынцы, д. Близино, на улицу Заречную пос. им. Кирова. Парк Камешковского АТП пополнится шестью новыми автобусами, оформляются документы на передачу 51% акций предприятия из государственной собственности в собственность района (уже в процессе).

Деятельность администрации района, сказал в заключение Анатолий Курганский, осуществляется в тесном взаимодействии с жителями, депутатами, органами государственной власти. Глава отметил положительное взаимодействие с администрацией области, примером которого является выделение из областного бюджета субсидии на приобретение 6 автобусов для АТП, а также с депутатами Законодательного собрания и Государственной Думы, органами местного самоуправления, представителями бизнеса и общественных организаций.

- Наши общие усилия направлены на улучшение качества и безопасности условий жизни жителей Камешковского района, - подытожил отчет глава администрации района.

## Депутат спрашивает – глава отвечает

И в заключение этой части заседания районного Совета депутаты задали главе администрации района набравшие вопросы. Один из них был от Павла Семина из Гатиhi – об обустройстве противопожарных водоемов. «Ни одно сельское поселение не сможет самостоятельно справиться с решением этой проблемы», - сказал Павел Юрьевич.

Чтобы обеспечить район благоустроенными источниками пожаротушения, по словам А. Курганского, требуется не менее 30 млн рублей.

- Вопрос давно требует решения. Нужна областная программа по поддержке муниципальных образований в части организации первичных мер пожаротушения, и с таким предложением мы будем обращаться в администрацию области, - сказал глава.

Айтуган Текегалиев поинтересовался, возможно ли законодательно минимизировать проезд по сельским дорогам тяжелой техники, которая используется для перевозки древесины, ведь тяжеловозы разбивают эти дороги. Да, действительно, район ежегодно получает субсидии и вкладывает свои средства на приведение улично-дорожной сети в нормативное состояние. Но, к сожалению, четкого ограничения в использовании дорог различной техникой нет, это возможно только при наличии альтернативной автомобильной сети. Здесь, подчеркнул А. Курганский, надо находить общий язык с предприятиями, использующими наши дороги, работать совместно с департаментом лесного хозяйства и администрацией области, требовать бережного отношения к дорогам от всех участников дорожного движения.

От Оксаны Янковой прозвучал вопрос о безнадзорных животных – люди жалуются, что собаки ходят стаями, что делать? На сегодняшний день решение этой проблемы находится в ведении региональных властей – департамента ветеринарии. Заявки по городу и району через районную ветслужбу отсылаются, но оперативной помощи нет. По словам главы администрации района, решение проблемы должно быть комплексным и включать в себя отлов безнадзорных животных, их содержание, лечение, стерилизацию. Поэтому в районе формируется участок для размещения питомника для таких животных, а затем последуют предложения инвесторам по его содержанию.

Задавались и другие вопросы, на которые были даны обстоятельные ответы.

В завершение перед собравшимися выступил благочинный Камешковского округа иерей Георгий Фридман, который поздравил собравшихся со светлым праздником Пасхи и с Пасхальной неделей.

## Поблагодарили за поддержку

19 АПРЕЛЯ врио первого заместителя губернатора Дмитрий Лызлов и директор департамента социальной защиты населения Владимирской области Любовь Кукушкина встретились с представителями бизнеса и общественных организаций, которые одними из первых пришли на помощь гражданам, прибывающим в наш регион из Донецкой и Луганской народных республик и Украины.

Люди обеспечиваются всем необходимым, в том числе одеждой, обувью, предметами первой необходимости, организовано их питание и медицинское обслуживание. Помощь прибывшим гражданам приходит не только по линии государства, но и от неравнодушных граждан, предпринимателей, различных организаций и предприятий. Спонсоры приобретают жизненно необходимые лекарства, средства реабилитации для инвалидов, а также кровати, коляски, подгузники, детское питание и игрушки для малышей. Натуральная помощь благотворителей поступает в виде одежды, обуви, посуды, продуктов питания, бытовой химии и средств личной гигиены, постельных и школьных принадлежностей.



Благотворителям и спонсорам врио первого заместителя губернатора вручил благодарственные письма администрации Владимирской области благодарственным письмом за оказание финансовой поддержки и гуманитарной помощи прибывшим гражданам Украины, Луганской и Донецкой народных республик отмечен директор ООО «Скат-33» Сергей Механцев.

**И. БАТАШОВА**

## ■ 28 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

*Уважаемые сотрудники службы скорой медицинской помощи!*

*Поздравляем вас с профессиональным праздником!*

*В сложной эпидемиологической ситуации именно вы – работники первичного медицинского звена – находите на передовой, днем и ночью готовы сделать все, чтобы спасти жизнь и здоровье жителей Камешковского района.*

*Работа в службе скорой помощи – одна из самых сложных в сфере здравоохранения, которой занимаются только настоящие профессионалы, бесконечно преданные своему делу.*

*Выражаем искреннюю признательность за ваш благородный труд, оперативность и самоотверженность.*

*Особые слова благодарности хотим сказать ветеранам скорой помощи Камешковского района за годы добросовестного труда.*

*От всей души желаем вам и вашим близким счастья, здоровья и благополучия!*

*Глава Камешковского района  
Н.Ф. ИГОНИНА.*

*Глава администрации Камешковского района А.З. КУРГАНСКИЙ.*

*Глава города Камешково Д.Ф. СТОРОЖЕВ*

## ■ РЕЖИМ РАБОТЫ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ:

• **Отделения Почты России:**

**30 апреля и 8 мая** – по установленному режиму работы ОПС с сокращением продолжительности работы на 1 час; **1 и 9 мая** – нерабочие дни; **3 мая** – по режиму работы в субботу; **2, 4, 5, 6, 7 мая** – по установленному режиму работы; **10 мая** – по режиму работы в воскресенье.

• **ГБУЗ ВО «Камешковская ЦРБ»:**

**30 апреля** – с 8.00 до 14.00; **1, 2 мая** – выходные дни; **3 мая** – с 8.00 до 15.00; **4, 5, 6 мая** – по установленному режиму работы; **7 мая** – с 8.00 до 15.00; **8, 9, 10 мая** – выходные дни.

• **Городская баня:**

**30 апреля** – сокращенный рабочий день; **1, 2, 3, 4 мая** – выходные дни; **5, 6, 7 мая** – в обычном режиме; **8 мая** – сокращенный рабочий день.

• **МУК «ЦБС»:**

**30 апреля, 1, 2, 3, 7, 8, 9, 10 мая** – выходные дни; **4, 5, 6 мая** – рабочие дни.

• **Сбербанк:**

**30 апреля** – с 8.30 до 13.30 без перерыва на обед; **1, 2, 3 мая** – выходные дни; **4, 5, 6 мая** – с 8.30 до 17.30 (без перерыва на обед); **7 мая** – с 8.30 до 13.30; **8, 9, 10 мая** – выходные дни; **11 мая** – с 8.00 до 17.30 (без перерыва на обед).

• **Офис «Камешковский» ООО «Энергосбыт Волга»:**

**30 апреля, 1, 2, 3 мая** – выходные дни (кроме работников, работающих по графику); **4, 5, 6 мая** – рабочие дни, **6 мая** – до 15.45; **7, 8, 9, 10 мая** – выходные дни (кроме работников, работающих по графику).

Телефон горячей линии **8 (4922) 77-30-00.**

## ■ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ г. КАМЕШКОВО НАГРАЖДЕНА:

- **Татьяна Николаевна Доброхотова**, заместитель заведующего юридическим отделом администрации Камешковского района - за многолетний добросовестный труд, высокие результаты в профессиональной деятельности, ответственное отношение к порученному делу, значительный личный вклад в реализацию программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилого фонда города Камешково и в связи с Днем местного самоуправления.

## ■ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ КАМЕШКОВСКОГО РАЙОНА НАГРАЖДЕНА:

- **Светлана Валерьевна Владимирова**, ведущий специалист по работе с населением, секретарь муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства Вахромеевское» - за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;

- **Ольга Георгиевна Товмасян**, заместитель заведующего отделом общего образования и технической поддержки муниципального казенного учреждения «Методический центр» Камешковского района - за многолетний добросовестный труд в муниципальной системе образования и в связи с 55-летием со дня рождения;

- **Николай Павлович Рахов**, председатель контрольно-счетной комиссии муниципального образования Камешковского района - за добросовестный труд в органах местного самоуправления Камешковского района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;

- **Светлана Валентиновна Бикбаева**, председатель территориальной избирательной комиссии Камешковского района - за добросовестный труд по реализации и защите избирательных прав граждан, успешную работу по организации и подготовке избирательных компаний на территории Камешковского района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления.

## ■ 1 МАЯ - ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

*Уважаемые земляки!*

*Поздравляю вас с праздником Весны и Труда!*

*Первой всегда заряжает нас оптимизмом, верой в будущее, сплачивает! Кажется из нас своим трудом укрепляет Россию. Это важно особенно сегодня, когда против нашей страны Запад ввёл рекордное количество санкций. Импортзамещение, перестройка промышленности на внутренний рынок, налаживание взаимовыгодных связей с дружественными странами, создание предприятий, развитие новых отраслей - все это нам по силам. Труд каждого из нас - успех России!*

*Лозунг наших отцов и дедов «Мир! Труд! Май!» сегодня как никогда актуален. Желаю всем вам здоровья, мирного неба, весеннего настроения!*

*С уважением, депутат Государственной Думы РФ  
И.Н. ИГОШИН*

*Уважаемые жители Владимирской области!*

*Поздравляем вас с весенним праздником – Первомаем!*

*Сегодня мы отдаём дань честному, созидательному, плодотворному труду, который нацелен на развитие родного региона и нашей великой России. Именно он – основа достойной жизни каждого человека, её истинный смысл, который придаёт уверенности в своих силах, дарит надежду на счастливое будущее, делает мир вокруг лучше.*

*С особой признательностью в этот день обращаемся к ветеранам труда, руками которых создана важнейшая инфраструктура, возведены промышленные и социальные объекты. Ваши опыт и трудовая доблесть остаются чётким ориентиром для последующих поколений. Спасибо за то, что заложили прочный фундамент для реализации наших самых амбициозных планов. Это особенно ценно сейчас – в новое время важных задач и решений.*

*В регионе появляются и растут высокотехнологичные производства. Фармацевтический кластер в Петушинском районе, наукоёмкие площадки в Радужном, Коврове, Киржаче, передовые предприятия пищевой промышленности во Владимире и Собинке, особая экономическая зона в Доброграде, индустриальные парки в Муроме и Ставрово, сельскохозяйственные предприятия Суздальского, Меленковского, Юрьев-Польского районов – в каждой территории нашего региона есть перспективные «точки роста». Мы продолжаем создавать комфортную среду для жизни, строить жильё, школы, детские сады, медицинские, спортивные и культурные объекты.*

*Все эти позитивные перемены невозможны без самоотверженного труда жителей нашей области – профессионалов, мастеров своего дела и настоящих патриотов. Искренне благодарим всех, кто направляет свои силы, ум и талант на благо родной земли!*

*Дорогие друзья! Пусть работа приносит вам не только стабильный доход и уважение коллег, но и радость и удовлетворение. Пусть весеннее настроение и пробуждение природы придадут энергии для исполнения самых сложных планов, вдохновят на новые свершения. Мира, здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!*

*Врио губернатора Владимирской области А.А. АВДЕЕВ  
Председатель Законодательного Собрания Владимирской области В.Н. КИСЕЛЁВ*

*Главный федеральный инспектор по Владимирской области  
С.С. МАМЕЕВ*

*Уважаемые камешковцы!*

*Искренне поздравляем вас с праздником Весны и Труда!*

*Первой традиционно несет с собой понастоящему весеннее настроение. Этот день стал символом единения людей в созидательной деятельности. За долгие годы своего существования праздник сменил название, но, несмотря на это, своей значимости не потерял. Если весна пробуждает веру в добрые перемены, обновление, то упорный труд – это то, благодаря чему можно добиться благополучия каждого из нас.*

*Этот праздник объединяет разные поколения людей, является символом мира, уважения к труду, солидарности, единения, сплоченности. И сегодня нам особенно важно быть едиными, сплоченными. В день Весны и Труда мы отдаем дань признательности людям разных профессий и возрастов. Спасибо вам за труд и стремление сделать место, где вы живете, лучше!*

*Желаем весеннего настроения, тепла, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, новых трудовых побед, счастья и благополучия!*

*Заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области В.Ю. КАРТУХИН  
Депутат Законодательного Собрания Владимирской области Ю.М. ФЕДОРОВ*

*Дорогие земляки!*

*От всей души поздравляем вас с праздником Весны и Труда – 1 мая!*

*Этот замечательный день по праву является символом трудовых достижений, солидарности, уважения к человеку труда и созидания. Первой - яркий и красочный праздник, он объединяет людей разных профессий, всех, кто укрепляет экономическую мощь нашей страны, заботится о нравственном воспитании и физическом здоровье граждан.*

*Камешковский район всегда славился талантливыми и трудолюбивыми людьми, которые умеют работать и гордятся результатами труда. Ваш добросовестный труд обеспечивает развитие и процветание нашего края! Спасибо всем, кто сегодня трудится на благо Камешковского района и всей Владимирской области!*

*В преддверии этого весеннего праздника желаем всем камешковцам вдохновения, творческих сил, позитивного настроения, энтузиазма во всем! Мира и гармонии в душе! Здоровья, счастья и благополучия!*

*Глава Камешковского района Н.Ф. ИГОНИНА  
Глава администрации Камешковского района А.З. КУРГАНСКИЙ*

*Глава города Камешково Д.Ф. СТОРОЖЕВ*

# Хранилище истории края

29 апреля - важная дата в календаре для сотрудников Камешковского районного историко-краеведческого музея. В этот день в 1977 году, т. е. 45 лет назад, был открыт музей.

В то время он располагался в помещении районного Дома культуры «13-й Октябрь» и носил название «Музей истории трудовой и боевой славы фабрики имени Я.М. Свердлова». Создатель и первый директор музея - историк-краевед Михаил Васильевич Воронцов. Оформлением первой экспозиции занимались художник Константин Георгиевич Панов и столяр Александр Васильевич Морозов. Все витрины и макеты - дело их умелых рук.

Посетителей музея встречал уголок жилища рабочего текстильной фабрики, который наглядно иллюстрировал быт до революции и в 20-х годах XX в. Стенды и витрины музея заполняли экспонаты, рассказы, выходящие об истории фабрики и поселка с момента постройки текстильного предприятия и времен Советского союза.

«С открытием музея работа только начинается. Ведь музей - это не только экскурсии», - писал М.В. Воронцов. И работа действительно продолжилась - он заложил основу фонда музея. Музейный фонд этого времени дополнили брошюры «Владимирские рожечники», «Камешковцы — герои Советского Союза» и книга по истории города Камешково «Живая нить». Михаил Васильевич возглавлял музей с 1977 по 1991 год.

В 1991 году директором музея стала Лидия Сергеевна Баташова (1991-1998 гг.), она продолжила дело М.В. Воронцова, и к 100-летию фабрики имени Я.М. Свердлова, которое отмечали в 1992 году, музей встретил посетителей обновленной экспозицией. Тогда же в музее появилась книга отзывов, в ней посетители сделали первые записи. Вот одна из них: «Музей - это наша история. Кто бывает в музеях, тот думает о



А. Белова, Ю. Романова, С. Кудряшова, Н. Сбиткина



К. Панов, М. Воронцов, А. Морозов

прошлом, настоящем и будущем. Наш музей очень содержательный и интересный. Из его материалов видно, что камешковцам можно гордиться своей историей».

Л.С. Баташова главным считала работу с молодежью, она активно привлекала учащихся к поисковой работе. Одно из направлений поиска под девизом «Никто не забыт, ничто не забыто!» позволило пополнить имеющийся в музее материал об участии камешковцев в Великой Отечественной войне. В те же годы Л.С. Баташова разработала цикл лекций: «Боевой и трудовой подвиг камешковских текстильщиков в Великой Отечественной войне», «Их именами названы улицы города», «История географических названий населенных пунктов, рек, озер нашего района». Эти лекции служили для учащихся и молодежи источником пополнения исторических и географических краеведческих знаний местного значения. Своим преемником на посту руководителя музея Л.С. Баташова назвала Надежду Павловну Куликову (1998-2001 гг.).

В январе 2002 года музей истории и трудовой славы фабрики имени Я.М. Свердлова получил новый статус: он стал муниципальным учреждением культуры «Камешковский районный историко-краеведческий музей». С этого времени и до сего дня директором музея является Светлана Борисовна Кудряшова. Историческое образование позволило ей взглянуть на работу музея более широко. «В музее мы могли бы проводить свои выставки и принимать передвижные выставки картин...», «...Мы можем создать продолжение уголка старого быта - воссоздать интерьер купеческой лавки, крестьянской избы...» - делилась своими планами Светлана Борисовна в своем первом интервью для газеты «Знамя».

Работа в музее получила новый импульс - 5 февраля 2002 года открыта новая экспозиция, посвященная заслуженному художнику-графику Борису Федоровичу Французову. Это событие стало новым направлением в деятельности музея. В том же году музей был пе-

реведен из районного Дома культуры в здание школы № 2, под музей была выделена часть здания на втором этаже школы, где после ремонтных и реконструкционных работ разместились залы и галерея современного Камешковского музея. Первая экспозиция в помещении школы открылась в июне 2003 года, она была посвящена основанию города Камешково. Сейчас в музее 5 постоянных действующих экспозиций: «Основание города», «Русская изба», «Владимирские рожечники», «Его присутствие на Земле» (посвященная графику Б.Ф. Французову) и «Фронт. Тыл. Плен» (посвященная вкладу Камешковского района в победу в Великой Отечественной войне). Филиалом музея с 2002 года стал единственный в мире дом-музей композитора А.П. Бородин в селе Давыдово.

Светлана Борисовна собрала в музее творческий коллектив, в котором каждый взаимно дополняет друг друга: Нина Алексеевна Сбиткина - бесменный хранитель фондов уже на протяжении многих лет; Анна Сергеевна Белова - методист, представляет музей в социальных сетях; Юлия Борисовна Романова и Александра Александровна Фомина - экскурсоводы музея. В музее в разное время работали Елена Викторовна Колесникова, Юрий Александрович Епишин, Сергей Сергеевич Харитонов, Надежда Павловна Куликова, Татьяна Константиновна Ерлыкина, Нина Борисовна Матреничкина, Игорь Александрович Елизаров, Сергей Рудольфович Перевезенцев.

Музей стал инициатором проведения Дней памяти заслуженного художника, земляка Бориса Французова на его малой родине, организатором регулярных пленэров художников и разнообразных выставок.

В настоящее время фонд музея составляет более 6 тысяч единиц хранения, из них 4500 единиц - основной фонд. В музейном со-

## Уважаемые работники Камешковского историко-краеведческого музея!

Сердечно поздравляем вас 45-летием вашего учреждения!

У сотрудников музеев замечательная миссия - собирать, изучать, хранить и представлять обществу памятники истории, материальной и духовной культуры, а главное - передавать их потомкам.

Историко-краеведческий музей - гордость историко-культурного наследия Камешковского района, неотъемлемая и важная часть культурного пространства всей Владимирской области. Именно здесь камешковцы и гости района могут соприкоснуться с прошлым, живо почувствовать движение истории. Бесценен вклад сотрудников историко-краеведческого музея не только в сохранение самобытной культуры истории, но и в просвещение и патриотическое воспитание молодежи.

Примите самые искренние и наилучшие пожелания с 45-летием вашего учреждения! Благодарим вас за бесценный вклад в сохранение наследия прошлого, за благородство помыслов и беззаветное служение музейному делу, за великодушные и мудрость, за ежедневный кропотливый труд! Желаем дальнейших профессиональных успехов, удачи в осуществлении творческих планов и реализации музейных проектов, новых увлекательных открытий, здоровья, счастья и благополучия!

Заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области В.Ю. КАРТУХИН  
Депутат Законодательного Собрания Владимирской области Ю.М. ФЕДОРОВ

## Дорогие друзья!

Примите самые искренние поздравления с юбилеем Камешковского историко-краеведческого музея!

За 45 лет музей превратился в творческое, образовательное и познавательное пространство, стал хранителем и носителем традиций, звеном, связывающим прошлое и настоящее. Музей по праву гордится своими экспозициями, фондами и филиалом - музеем А.П. Бородин в с. Давыдово - единственным в мире, посвященным жизни и творчеству этого выдающегося русского композитора.

Результат без пяти лет полувековой работы - успешная реализация десятков проектов, выигранные областные гранты, ставшие традицией межрегиональные мероприятия, сотни выставок и экскурсий. Все это удалось достигнуть благодаря кропотливой работе сотрудников музея, их преданности делу, которое для многих стало призванием.

Выражаем искреннюю благодарность работникам и ветеранам районного историко-краеведческого музея за огромный вклад в развитие культурной жизни Камешковского района. Пусть в вашем коллективе всегда будут настоящие энтузиасты, а в стенах музея - благодарные посетители. Процветания, творческих находок и открытий, уверенности в завтрашнем дне, душевного тепла, крепкого здоровья и долголетия!

Глава Камешковского района Н.Ф. ИГОНИНА  
Глава администрации Камешковского района А.З. КУРГАНСКИЙ  
Глава города Камешково Д.Ф. СТОРОЖЕВ

брани хранятся вещественные, письменные экспонаты, фотодокументы и произведения изобразительного искусства, они становятся материалами для экспозиций музея. Учет фондов представляет собой непрерывный процесс, поскольку они постоянно пополняются, ведется контроль за движением предметов и их состоянием. С 2017 года музейные экспонаты регистрируются в государственном каталоге музейного фонда Российской Федерации.

Музейный фонд постоянно пополняется интересными экспонатами. В разные годы были приняты в дар предметы от внучки архитектора Н.Д. Корицкого, который спроектировал храм Вознесения Господня, экспонаты от дочери писателя И.А. Удалова-Митина. Родственники передали в музей документы ученого-экономиста П.А. Хромова, пополняется фонд живописи картинами владимирских художников.

В связи с расширением площади перед музеем стоят новые задачи. Начала работать творческая мастерская «Рисуем в музее». В планах - создание своей художественной галереи, новых экспозиций «Советский период» и «Знаменитые земляки», интерактивной карты Камешковского района со всеми населенными пунктами, природными и архитектурными достопримечательностями. Современные стандарты музея требуют внедрения в музейную жизнь мультимедийных технологий, интерактивного оборудования, поэтому сотрудникам музея есть над чем работать.

Соб. инф.



Экспозиция «Основание города»

# «На отдых времени не остаётся»

Профессиональный праздник у огнеборцев приходится на непростое время.

В разгар весны опасность от огня, как правило, возрастает. Одни только палы травы создают массу проблем. Неслучайно с 22 апреля на территории Владимирской области установлен особый противопожарный режим. О том, какова сегодня ситуация в Камешковском районе в нынешний пожароопасный период, рассказал старший инспектор отделения госпожнадзора отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Коврову, Ковровскому и Камешковскому районам Главного управления МЧС России по Владимирской области Егор Сычев.

Сводка по пожарам весьма тревожная. В течение одной лишь недели с 18 по 25 апреля в районе произошло 8 пожаров, причем горело как в городе, так и в сельской местности. Больше всего - 6 пожаров - зафиксировано в жилом секторе. Еще один пожар ночью 21 апреля имел место в СНТ «Урожай» в Вахромеевском МО близ поселка имени М. Горького. Там практически доглы сгорели 10 садовых домиков. Также был зарегистрирован пал сухой травы. По всем фактам загораний дознаватели проводят проверки. Уже установлено, что причиной четырех пожаров стали поджоги. В трех случаях причиной загораний стало неосторожное обращение с огнем.

Особый противопожарный режим (ОПР) в регионе установлен с целью предотвращения природных и ландшафтных пожаров. В рамках ОПР запрещается разведение открытого огня в любых целях, в том числе сжигание мусора и приготовление пищи на огне. Кроме того, ограничено посещение лесов.

Необходимо знать и помнить, что в рамках действия ОПР увеличиваются штрафы за нарушение требований пожарной безопасности в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях. Так, в отношении нарушителей - физических лиц - штраф состав-



И. Иценко, дознаватель отделения дознания ОНД и ПР; Е. Сычев, старший инспектор ОГПН по г. Ковров, Ковровскому и Камешковскому районам

ляет от 2 до 4 тысяч рублей (максимальное значение увеличивается на 1 тысячу рублей); в отношении должностных лиц - от 15 до 30 тысяч рублей (рост в два раза); в отношении юридических лиц - от 200 до 400 тысяч рублей.

Егор Сычев подчеркнул, что в целях пожарной безопасности необходимо полностью исключить разведение костров, не оставлять без присмотра электроприборы, не допускать использования неисправных электроприборов. Самодельные электроприборы использовать нельзя категорически. Осторожность с огнем должна проявляться во всем, и в большом, и в малом. К примеру, имел место случай, когда пожар начался от маленькой свечки, поставленной хозяйкой перед иконой, в результате чего выгорела вся квартира.

Лейтенант внутренней службы Сычев родом из города Дзержинска Нижегородской области. В Камешковском районе живет и служит два года, успев хорошо изучить подведомственную территорию. Работа, при ответственном и добросовестном отношении к порученному делу, занимает у него значительную часть дня, поэтому на хобби и даже на активный отдых времени порой не остается.

- Люди здесь хорошие, камешковцы

подобрее и пообщительнее, чем проживающие в больших городах, - поделился старший инспектор своим наблюдением.

В рамках ОПР в Камешковском районе сейчас проводятся ежедневные межведомственные групповые выезды на территорию, в которых принимают участие представители местных властей, правоохранителей и огнеборцев. Пока каких-либо нарушений особого противопожарного режима не выявлено.

К сожалению, по неофициальным данным, 22 апреля во время пожара в поселке Дружба в доме по адресу Мира, 15а погиб мужчина. Тогда к тушению огня привлекались 5 единиц техники и 14 огнеборцев. Площадь пожара составила 120 квадратных метров. По факту данного пожара дознаватели МЧС устанавливают причину возгорания.

Что же касается сразу нескольких поджогов подряд, то это не может не внушать тревогу. По данным фактам сотрудниками МЧС совместно с правоохранительными органами проводится проверка. В чем тут дело - хулиганство, вредительство или даже некий пиромания завелся - пока неизвестно.

Н. ФРОЛОВ



«Горе от ума».

Поездка в Москву дала её участникам массу положительных впечатлений и эмоций.

Соб. инф.

## ■ БЛАГО ТВОРИТЕ

### Занавес открылся

2 АПРЕЛЯ стартовала благотворительная акция «Открытый занавес», организованная Министерством культуры Российской Федерации в поддержку беженцев из Украины, ДНР и ЛНР. Учреждения культуры по всей стране проводят благотворительные мероприятия для эвакуированных жителей, военнослужащих и членов их семей, ветеранов и волонтеров, а также представителей молодежных организаций.

Камешковский район под эгидой департамента социальной защиты населения Владимирской области принял

участие в этой акции. 21 апреля для эвакуированных граждан из Украины, ДНР и ЛНР, проживающих на территории Камешковского района, была организована экскурсионная поездка в столицу нашей Родины - город Москву. Женщины посетили Российский академический молодежный театр, где познакомились с историей театра и посмотрели бессмертную комедию А.С. Грибоедова

### Акция «Красная гвоздика»

МАСШТАБНАЯ благотворительная акция будет проходить по всей стране до 22 июня. Фонд «Память поколений» в седьмой раз проводит акцию «Красная гвоздика», благодаря которой этот цветок стал символом общей помощи ветеранам Великой Отечественной войны и иных боевых действий.

Чтобы поддержать ветеранов, нужно получить значок «Красная гвоздика». Сделать это можно на сайте фонда, в магазинах популярных торговых сетей, маркетплейсах или получить за пожертвование у волонтеров.

Распространять значки будут «Волонтеры Победы» и участники федераль-

ной программы «Молоды душой» - «серебряные» волонтеры.

Средства от приобретенных значков «Красная гвоздика» направляются на медицинскую помощь ветеранам России: это комплекты медикаментов, дорогостоящие кресла-коляски, слуховые аппараты, протезы, курсы реабилитации и многое другое.

#### Справочно

Всероссийская благотворительная акция «Красная гвоздика» организована благотворительным фондом «Память поколений». Эта некоммерческая организация формирует благотворительную традицию по оказанию адресной высокотех-



нологичной медицинской помощи ветеранам боевых действий.

По итогам акции в 2021 году на помощь ветеранам фонд «Память поколений» совместно с «Волонтерами Победы» и «серебряными» волонтерами собрал более 5,5 млн рублей, а общая сумма сборов составила более 28,5 млн рублей.

Пресс-служба администрации Владимирской области

## ■ 30 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

**Уважаемые сотрудники и ветераны противопожарной службы Владимирской области!**  
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны России!

Опасная, но благородная работа – отвоёвывать у огненной стихии человеческие жизни, материальные ценности, природные богатства – по плечу далеко не каждому. Эта служба требует не только выучки, но и обладания особыми личностными качествами: мужеством, отвагой, умением концентрироваться, быстро находить и без промедления принимать смелые решения в самых экстраординарных ситуациях, заглушая инстинкт самосохранения. Ваша работа – ежедневный подвиг. Спасибо за самоотверженность и верность избранному делу.

Отдельные слова благодарности – ветеранам пожарной охраны. Высокий уровень подготовки действующих пожарных – во многом заслуга старших наставников. Опираясь на ваш опыт, на сложившиеся традиции, нынешнее поколение пожарных достойно справляется со стоящими перед службой задачами.

Понимая важность этих задач, администрация Владимирской области укрепляет систему противопожарной безопасности региона, создаёт условия для соответствующего «вооружения» пожарной охраны. Приобретаем современную технику, которая позволяет проводить качественную разведку, обеспечивает мобильность и оперативность прибытия бригад на место происшествия в любых условиях, помогает эффективно бороться со стихией.

Дорогие друзья, в профессиональный праздник желаю вам крепкого здоровья, успехов, личного счастья и благополучия!

Врио губернатора области А.А. АВДЕЕВ

### Уважаемые работники и ветераны противопожарной службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны Российской Федерации!

Ваш труд во все времена считался одним из самых рискованных, но и одним из самых благородных. По первому сигналу опасности вы отправляетесь туда, где возникает экстремальная ситуация, где надо остановить огонь, спасти жизни людей.

От всей души благодарим за ваш напряженный труд по обеспечению надежного заслона от огня. Уверены, что высокий профессионализм, стойкость и верность долгу будут способствовать эффективному решению поставленных задач и станут надежной защитой в чрезвычайных ситуациях. Низкий поклон всем ветеранам, тем, кто стоял у истоков становления пожарной охраны и кто сейчас продолжает трудиться на нашей земле, воспитывая молодую смену.

От всей души желаем вам доброго здоровья, благополучия, заботы и понимания близких, дальнейших успехов в нелегкой службе и простого человеческого счастья!

Заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области В.Ю. КАРГУХИН  
Депутат Законодательного Собрания Владимирской области Ю.М. ФЕДОРОВ

### Уважаемые сотрудники и ветераны пожарной охраны!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны!

Представители этой благородной профессии выбрали делом своей жизни спасение людей, попавших в беду. Каждый день борьба с огнем требует от вас максимальной концентрации, высочайшего личного мужества и отваги. Доблесть, которую вы проявляете, достойна самого глубокого уважения и высочайшего признания со стороны благодарных вам граждан. Жители Камешковского района могут быть уверены – они находятся под надежной защитой высококвалифицированных специалистов, настоящих профессионалов, готовых прийти на помощь в любое время дня и ночи.

Отдельные слова благодарности выражаем ветеранам пожарной службы за многолетний безупречный труд, славные традиции и богатый профессиональный опыт, переданный молодому поколению. От всей души желаем ветеранам и сотрудникам пожарной охраны крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа, дальнейших успехов в нелегкой, но почетной работе. Пусть в вашей жизни будет больше спокойных дней и меньше экстремальных ситуаций!

Глава Камешковского района Н.Ф. ИГОНИНА  
Глава администрации Камешковского района А.З. КУРГАНСКИЙ  
Глава города Камешково Д.Ф. СТОРОЖЕВ











# Праздник творчества и эрудиции



В СОЦИАЛЬНОЙ сети «ВКонтакте» 29 марта был зажжён огонь первых межрегиональных олимпийских онлайн-игр по литературе, посвящённых неделе детской и юношеской книги.

Литературный олимпийский комитет (ЛОК) возглавили учителя русского языка и литературы Камешковского района Н. Байдина, Н. Егорова, И. Миронова. Для любознательных школьников, влюблённых в книгу, они подготовили литературные состязания, в которых приняли участие 54 учащихся из школ Камешковского, Гусь-Хрустального районов, а также ребята из Курганской и Омской областей.

Юные литературные гении сражались на крутых виражах детективного бобслея, исполняли завораживающие трюки в поэтическом фристайле, совершали забег в лыжном марафоне, забивали голы в интеллектуальном хоккее, принимали участие в масс-старте литературного биатлона, ставили «гарды» и выполняли броски в читательском кёрлинге, про-



бавали исполнить тройной лутц в фигурном катании, покоряли препятствия в филологическом слаломе, пытались обогнать соперника в книжном шорт-треке, улетали как можно дальше в прыжках с трамплина. Это были не только интеллектуальные соревнования, но и праздник творческого поиска, креативных решений и разумных побед.

В Международный день книги олимпийские онлайн-игры вышли на финишную прямую. Судейская коллегия подвела итоги и объявила имена олимпийских чемпионов.

На высшую ступень пьедестала поднялись Мария Дмитриева, Алёна Артемова - учащиеся школы №1 г. Камешково, Яна Шувалова - школа пос. Новки, ставшие

абсолютными победителями во всех видах олимпийских онлайн-игр. Поздравляем Злату Брусенцеву, Ксению Прунову, Ксению Шмакову, Ксению Архипову - учащихся школы №1 г. Камешково, Даниила Мысина, Богдана Гавриловича, Максима Аграфенина, Егора Ковалёва, Дмитрия Пыланкина, Елизавету Ширканову - Сергеихинская школа, Михаила Власова - школа №3 г. Камешково, Софию Лаврентьеву — школа пос. Новки. Эти ребята стали победителями в отдельных видах литературных состязаний.

Дорогие олимпиадники! Пусть впереди у вас будет много интересных лингвистических турниров. Принимайте в них активное участие, покоряйте новые вершины литературного олимпа, устанавливайте рекорды, добивайтесь блистательных побед!

**Н. БАЙДИНА, председатель литературного олимпийского комитета, школа №1 г. Камешково**

**Пасхальный благовест**  
1 мая в 14.00

**Праздничный концерт Свято-Вознесенского храма города Камешково**

В программе:

- выступление хора Свято-Вознесенского храма
- пасхальный спектакль учеников Воскресенской школы по мотивам сказки «Золушка»
- концертные выступления творческих коллективов РДК «13 Октябрь»

Место проведения - большой зал РДК «13 Октябрь»  
Вход свободный (0+)

на правах рекламы

## «Россия – Родина моя»

НА ЗАОЧНЫЙ конкурс творческих работ (рисунков) под таким названием снова объявила прием работ межрегиональная молодежная общественная организация (МРМОО) «Дом Мира» со штаб-квартирой во Владимире.

Конкурс проводится в период реализации проекта «Душа России, ее сила и гордость» - XXI Международный пленэр юных художников на Владимирско-Суздальской земле при поддержке Фонда президентских грантов. Он посвящен Году культурного наследия народов России. К участию в конкурсе приглашают учащихся детских художественных школ, художественных отделений школ искусств,

студий (кружков), студентов профильных отделений вузов и ссузов, дети и молодежь национально-культурных организаций и диаспор. Номинации по темам: национальные праздники; традиции и обычаи моей семьи; в пляске – душа народа; народные промыслы и ремесла; милый сердцу уголок; мифы и легенды родного края; наследие, которым я горжусь.

Участие в конкурсе бесплатное. Работы можно присылать в оригинальном виде (по почте или самоотправкой на адрес: 600020, ул. Устинова-Лабе, 6-4, г. Владимир) или по электронной почте на [domir\\_che@mail.ru](mailto:domir_che@mail.ru)

Победителей определяют в четы-

рех возрастных категориях: 10-12 лет, 13-15 лет, 16-18 лет, 19 лет-25 лет. Их работы будут включены в итоговый каталог, куда также войдут иные работы, отмеченные членами жюри. Всем финалистам будут вручены дипломы победителей или сертификаты участников, а приехавшим на пленэр – памятные призы.

В состав жюри вошли профессиональные художники и опытные преподаватели художественных дисциплин. Конкурс проводится при поддержке Российской Академии художеств, Общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России», Об-



щественной палаты Владимирской области, Владимирского отделения Союза художников России, ООО «Издательский Дом «Художественная школа» и других партнеров.

Подробности – на сайте МРМОО «Дом Мира» <https://domir-che.ru/plener-yunikh-khudozhnikov-na-vladimiro-suzdalskoj-zemle>.  
**Е. САТАРОВА**



### ■ АФИША

#### МУК Камешковский РДК «13 Октябрь»

г. Камешково, ул. Ленина, д. 1, тел. **2-14-24, 2-23-42, 2-55-03**, телефон кассы кино: **8-901-444-31-70**. Официальный сайт: <http://13-october.vld.muzkult.ru/>, в соцсетях: <https://vk.com/kamrdk>, <https://ok.ru/kamrdk13/>

**30 апреля 15.00** – «В танце – целый мир!» - отчётный концерт образцовой студии танца «Хамелеон» (рук. Лидия Шатрова). Место проведения – большой зал, вход – 100 руб. (0+)

**1 мая 12.00** – праздники народного календаря в городском сквере «Веселье забавы от домовёнка Тёпы» - концертно-игровая программа для всей семьи с участием образцового хореографического ансамбля «ЧАС ПИК». Место проведения – городской сквер (0+)

**1 мая 14.00** – «Пасхальный благовест» праздничный концерт Свято-Вознесенского храма г. Камешково при участии творческих коллективов РДК «13 Октябрь». Место проведения – большой зал, вход свободный (0+).

**7 мая 16.00** – «Ковано колесо» - отчётный концерт образцового хореографического ансамбля «ЧАС ПИК» (рук. Ирина Петрова). Место проведения – большой зал, вход 100 руб. (0+)

**Продолжается набор детей (7+)** на занятия в гончарной студии «Волшебная глина»: Запись – 89190038027 (Вайбер, WhatsApp)

**Ежедневно с 8.00 до 22.00** работают тренажерный и теннисный залы. (16+)

#### Расписание сеансов кинозала «Большой»

**29 апреля 14.30** (150/200 руб.) – «Братцы Кролики: Пасхальный переполюх» (1 ч. 20 мин.; мультфильм; 6+); **16.10** (170/220 руб.) – «Артек. Большое путешествие» (1 ч. 45 мин.; комедия, семейный; 6+); **18.10** (170/220 руб.) – «Бука. Мое любимое чудище» (1 ч. 40 мин.; приключения, анимация; 6+); **20.00** (220 руб.) – «1941. Крылья над Берлином» (1 ч. 47 мин.; биография, исторический, мелодрама; 12+).

ном» (1 ч. 47 мин.; биография, исторический, мелодрама; 12+).

**30 апреля 11.00** (170/220 руб.) – «Бука. Мое любимое чудище» (1 ч. 40 мин.; приключения, анимация; 6+); **16.30** (170/220 руб.) – «Бука. Мое любимое чудище» (1 ч. 40 мин.; приключения, анимация; 6+); **18.25** (220 руб.) – «1941. Крылья над Берлином» (1 ч. 47 мин.; биография, исторический, мелодрама; 12+); **20.30** (200 руб.) – «Первый Оскар» (2 ч.; драма, военный; 12+).

**1 мая 16.00** (170/220 руб.) – «Бука. Мое любимое чудище» (1 ч. 40 мин.; приключения, анимация; 6+); **18.00** (170/220 руб.) – «Суворов. Великое Путешествие» (1 ч. 30 мин.; мультфильм, приключения; 6+); **19.45** (170/220 руб.) – «Артек. Большое путешествие» (1 ч. 45 мин.; комедия, семейный; 6+)

**2 мая 10.00** (170/220 руб.) – «Суворов. Великое Путешествие» (1 ч. 30 мин.; мультфильм, приключения; 6+); **11.45** (170/220 руб.) – «Артек. Большое путешествие» (1 ч. 45 мин.; комедия, семейный; 6+); **13.45** (170/220 руб.) – «Бука. Мое любимое чудище» (1 ч. 40 мин.; приключения, анимация; 6+); **15.40** (200 руб.) – «Первый Оскар» (2 ч.; драма, военный; 12+); **18.00** (170/220 руб.) – «Суворов. Великое Путешествие» (1 ч. 30 мин.; мультфильм, приключения; 6+); **19.50** (220 руб.) – «1941. Крылья над Берлином» (1 ч. 47 мин.; биография, исторический, мелодрама; 12+).

**3 мая 10.00** (170/220 руб.) – «Бука. Мое любимое чудище» (1 ч. 40 мин.; приключения, анимация; 6+); **12.00** (200 руб.) – «Первый Оскар» (2 ч.; драма, военный; 12+); **14.20** (170/220 руб.) – «Суворов. Великое Путешествие» (1 ч. 30 мин.; мультфильм, приключения; 6+); **16.10** (220 руб.) – «1941. Крылья над Берлином» (1 ч. 47 мин.; биография, исторический, мелодрама; 12+); **18.10** (170/220 руб.) – «Артек. Большое путешествие» (1 ч. 45 мин.; комедия, семейный; 6+)

#### МУК «Камешковский районный историко-краеведческий музей»

г. Камешково, ул. Ленина, д. 2, тел. **2-44-59**. Официальный сайт: <http://muskam.ru/>, в соц. сетях: <https://vk.com/muskam33>, <https://ok.ru/group/55772455895207>

Время работы: пн-пт – с 8.00 до 17.00, суббота, воскресенье – выходные.

**Работают постоянные экспозиции:** «Основание города» (6+), «Русская изба» (6+), «Его присутствие на земле» (6+), «Фронт. Тыл. Плен» (6+), «Владимирские рожечники» (6+).

**Работают выставки:** «На Камешковской земле – малой родине Бориса Федоровича Французова» (по итогам IX межрегионального пленэра) (6+); «Мир глазами детей» (работы учащихся МБУ ДО «Камешковская ДШИ имени Бориса Федоровича Французова») (6+).

**В музее А.П. Бородин** (с. Давыдово) работают экспозиции: «А.П. Бородин в с. Давыдово» (6+), «Семья Дианиных» (6+). Время работы: вт-сб – с 8.30 до 16.30, перерыв с 12.00 до 13.00, воскресенье, понедельник – выходные.

Стоимость билета: 40 руб. без экскурсионного обслуживания, 60 руб. с экскурсионным обслуживанием.

#### Центральная библиотека

**6 мая 10.00** – час истории «Память сердца» (6+).

**Обзор книжных выставок:** «Опасность весенних палов»; «Они стояли за Москву» - к 80-летию окончания битвы за Москву (6+); библиопанорама «А.П. Дианин» (6+).

#### Детская библиотека

**6 мая 11.00** - литературный марафон «О войне мы узнали из книг» (6+)

**Книжные выставки:** «В книжной памяти мгновения войны» (6+), «Уроки нравственности В. Осеевой» - к 120-летию со дня рождения В.А. Осеевой (6+), «Светлый праздник Пасха» (6+), «Бороться и искать, найти и не сдаваться» - к 120-летию со дня рождения В.А. Каверина (6+). реклама

## Получили юридические консультации

Заместитель  
руководителя  
Управления ФССП  
России по Владимирской  
области провела приём  
граждан в Камешковском  
районе.



ций провели приём граждан в посёлках им. М. Горького, им. К. Маркса и селе Второво.

26 апреля в Камешковском районе состоялась акция Уполномоченного по правам человека во Владимирской области «Правовой поезд». Заместитель руководителя Управления ФССП России по Владимирской области Ирина Бурмистрова совместно с омбудсменом Людмилой Романовой, главой районной администрации Анатолием Курганским, представителями из УМВД, прокуратуры, Следственного комитета, Пенсионного фонда, соцзащиты и нотариальной палаты, руководством поселковых администра-

минимума на счете при взыскании задолженности и другими. В ходе встречи Ирина Бурмистрова разъяснила гражданам порядок расчета задолженности по алиментам, вопросы ежемесячного сохранения денежных средств в размере прожиточного минимума в ходе принудительного исполнения судебных решений и актов уполномочен-

ных органов. Также обсуждалось право граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию, обратиться в суд с иском о предоставлении отсрочки или рассрочки исполнения судебных актов. Кроме того, жителям рассказали о возможностях получения достоверных сведений об исполнительных производствах с помощью официальных источников ФССП. Так, обратившимся гражданам наглядно продемонстрировали работу онлайн-сервиса «Банк данных исполнительных производств». Расположен ресурс на официальном интернет-сайте Управления ФССП России по Владимирской области.

По информации  
УФССП по  
Владимирской области

### ■ ГИБДД-ИНФО

## «Учиться на 5, трудиться на 5, родную страну на 5 защищать!»

В ОБЛАСТНОМ состязании под таким названием 22 апреля во Владимире приняли участие ученики из трех школ Камешковского района.

Чудесная погода, прекрасное настроение и спортивный дух царили на площадке и в зале «Юношеской автомобильной школы». 45 команд из 18 муниципальных образований Владимирской области встретились под единым девизом соревнований «Учиться на 5, трудиться на 5, родную страну на 5 защищать!». Ребятам предстояло показать лучшее вождение транспортного средства, решить задачи по ПДД и оказанию первой помощи, а также пройти специальные этапы, приуроченные к Году культурного наследия народов России.

Камешковский район на соревнованиях представляли Вероника Ширяева и Ксения Шарова из Нов-



кинской школы, Анна Садикова и Иван Гришанов из Серебровской школы, а также Лилия Максимова и Илья Rogov из Брызгаловской школы. Программа региональных соревнований включала в себя несколько состязательных этапов – комплексную эстафету, автоэстафету и участие в творческом конкурсе.

Победителей определяли в трёх возрастных категориях. По итогам соревнований третье место в комплексной эстафете в старшей возрастной группе заняла Брызгаловская школа, также бронзу завоевала Серебровская школа в автоэстафете в средней возрастной категории. Победителями творческого конкурса «Жизнь - это я, это мы с тобой» в младшей и старшей возрастных категориях стали камешковцы - ребята из Новкинской и Брызгаловской школ соответственно.

## Один наезд и один въезд

НА ПРОШЛОЙ неделе в Камешкове произошло сразу два ДТП с участием несовершеннолетних.

19 апреля неустановленный водитель на ул. Свердлова на нерегулируемом пешеходном переходе совершил наезд на 13-летнюю девочку. В результате ДТП она получила телесные повреждения, с которыми позднее обратилась в Камешковскую ЦРБ для оказания медицинской помощи. После осмотра школьнице было рекомендовано амбулаторное лечение. Инспекторам ОГИБДД ОМВД России по Камешковскому району удалось оперативно найти водителя. По факту ДТП отделением ГИБДД проводится проверка.

20 апреля ученик пятого класса школы №1 взял без разрешения питбайк и отправился на нем кататься, но не справился с управлением и около дома №7 по ул. Смурова въехал в металлическое ограждение. Подросток не имел водительского удостоверения, но во время движения был в шлеме. В результате ДТП он получил ушиб колена и обратился в Камешковскую ЦРБ. После осмотра его отпустили домой. За такую поездку с родителями юноши предстоит разбираться комиссии по делам несовершеннолетних.

Сотрудники ОГИБДД обращаются к взрослым камешковцам: мопед, ску-

тер или питбайк - это, в первую очередь, транспортное средство повышенной опасности. Не забывайте, что выезжать подросткам на дороги общего пользования можно на велосипеде только с 14 лет, а на скутере - только с 16 лет. Ответственность за «незаконное» катание детей на мопедах лежит на родителях. Уважаемые взрослые, помните, что вы обязаны защитить детей от опасности на дороге, предостеречь их от непоправимых ошибок. Соблюдайте ПДД, своим примером показывайте детям, как нужно вести себя на дороге и в транспорте.

К. ДЕНИСОВА

### ■ БЕЗОПАСНОСТЬ

## В гостях у пожарных

УЧАЩИЕСЯ специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната побывали на экскурсии в пожарной части г. Камешково.



О непростой работе пожарных ребятам рассказал заместитель начальника ПСЧ № 63 Евгений Мокров. Одним из самых запоминающихся моментов экскурсии стало знакомство с пожарными автомобилями на базе КАМАЗа АЦ-40. Евгений Андреевич показал и современное спасательное оборудование - теплоотражающий костюм, выдерживающий температуру 2000 – ТОК-200, на муляже провел проверку на исправность дыхательного аппарата ПТС-Профи М. Дети посетили учебный класс, где проходило занятие по профессиональной подготовке пожарных, диспетчерскую, куда поступают звонки о пожарах, увидели сбор всех пожарных отделений по сигналу учебной тревоги.

В заключение Евгений Мокров побеседовал с учащимися о правилах пожарной безопасности на природе в весенне-летний период.

Н. ДАНИЛОВА

### ■ «ВЛАДИМИРЭНЕРГО» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

## Рыбалка под ЛЭП

СОТРУДНИКИ филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» – «Владимирэнерго» предупреждают: рыбалка под ЛЭП может стать последней!

Современные удилица изготавливаются из материала, являющегося проводником электрического тока. Также такими проводниками служат повышенная влажность в границах водоёма, мокрая леска. Удилище создает опасность даже при приближении к проводам действующей линии электропередачи на небольшое расстояние, а касание их неизбежно приведёт к травме.

Энергетики напоминают отдыхающим элементарные правила электробезопасности:

- выбирать для рыбалки места вдали от воздушных линий электропередачи, трансформаторных подстанций и иных энергообъектов – ловить рыбу в охранной зоне ЛЭП смертельно опасно;

- осмотреть местность на предмет наличия информационных табличек – обращать на них особое внимание;

- складывать удилица при проходе под проводами воздушных линий электропередачи во избежание случайного прикосновения или приближения к проводам на недопустимо близкое расстояние менее 1,5 метров;

- обращать внимание на специальные знаки, расположенные на удилицах и предупреждающие об опасности ловли в грозу и вблизи ЛЭП;

- не выходить на рыбалку в грозу. При приближении грозы незамедлительно покинуть водоём и уйти на безопасное расстояние от береговой линии. Вода является отличным проводником электрического тока, а удар молнии распространяется вокруг водоёма в радиусе более 100 м.

Помните: меры предосторожности могут спасти не только вашу жизнь, но и уберечь и сохранить жизнь незнакомых вам людей.







**ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА**

**Сохраним память о близких**

Люди уходят из нашей жизни, и удержать их не в наших силах. Но народная мудрость гласит: «Человек жив, пока его помнят». Мы можем сберечь память о наших близких в сердцах и увековечить ее с помощью памятников.

Ритуальный памятник – это возможность сказать последние слова, которые ушедший уже не услышит, выразить свои чувства, запечатлеть огромную любовь, которая жила и живет в сердцах людей, потерявших близкого человека. За пятнадцать лет на рынке ритуальных услуг компания «Обелиск 33» помогла многим людям, пережившим потерю, выбрать памятник и достойно проводить дорогих людей. В компании, предоставляющей полный комплекс ритуальных услуг, всегда готовы пойти навстречу пожеланиям владимирцев. Сотрудники «Обелиск 33» помогут выбрать надгробие с учетом ваших предпочтений, подобрать к нему выполненные в едином стиле столики, скамьи и оградку, дадут рекомендации по художественному оформлению и найдут вариант, достойный памяти усопшего.

Благодаря собственной мастерской,

где работают опытные профессионалы, в компании могут изготовить качественные и долговечные памятники самой разной конфигурации из карельского гранита, символа твердости и вечности, мрамора или бетона. Создание памятников не обходится без тщательного и кропотливого труда художников. Сложные композиции производятся при непосредственном участии профессиональных художников-оформителей и портретистов, которые создают эскизы и обрабатывают портреты. Можно не только передать черты усопшего, но и исполнить теневого портрет, создать бюст или барельеф. Фотографии на надгробных памятниках не наносятся на поверхность, а выбиваются вручную профессиональными художниками, гарантируя, что портрет сохранится надолго. Грамотные специалисты точно в срок выполняют любой самый сложный



заказа, а индивидуальный подход и гибкая система скидок позволят выбрать памятник по доступной цене. Сотрудники компании не только изготовят, но и установят памятник, гарантируя качество монтажа.

**«Обелиск 33» - пусть память о дорогих людях хранится вечно!**

г. Камешково, ул. Советская, 2В  
Тел.: 8 (4922) 46-21-38,  
+7 (904) 258-44-44  
[obelisk33.ru](http://obelisk33.ru)

реклама

**ТРЕБУЮТСЯ:**

**JUTEKS** ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

**ВОДИТЕЛЕЙ ПОГРУЗЧИКОВ**

**ВНИМАНИЕ! ГРАФИК по 12ч.:**  
2 дня 6.00 – 18.00/2 вых.,  
2 дня 18.00 – 6.00/2 вых..

проведение погрузочно-разгрузочных работ на складе на электропогрузчике

- опыт работы на погрузчике или штабелере, тракторе;
- наличие прав на управление трактором или погрузчиком

**Медосмотр. ВНИМАНИЕ! Служебный транспорт по г. Камешково (на смены и со смен) из п. им. Им. Горького, им. Кирова, К. Маркса, Новки, Малыгино, г. Камешково**  
Льготное питание, спецодежда, белая заработная плата.

г. Камешково, ул. Дорожная д.10, 8(999)7743092

**ЛУЧШАЯ РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ!**

реклама

**ОКНАРИУМ**  
ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ, ПВХ АИ

**ЖАЛЮЗИ** ВЕРТИКАЛЬНЫЕ, ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ

**ПОДАРОК при заказе ДВЕРИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ**

г. Камешково, Школьная, 2Б офис №13 8 910 17 17 080  
(в здании бывшей типографии)

рассрочка 0% до 6 месяцев

Подарки и рассрочку предоставляет ИП Самойлова. Реклама

**БЛАГОДАРИМ**

Выражаем искреннюю благодарность работникам Камешковского комплексного центра социального обслуживания населения Наталье Викторовне Маковой и водителю Сергею Викторовичу Картошкину за оперативную организацию в проведении вакцинации, за чуткое и доброе отношение.

**Жители МО Пенкинское**

**УСЛУГИ:**

- **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:** а/м «ГАЗель» (тент, длина 4,2 м, высота 1,8 м) по городу и РФ. Услуги грузчиков. Недорого. Тел.: 8-904-251-19-67 (Андрей);
- **ПЕСОК. ЩЕБЕНЬ. ТОРФ. НАВОЗ.** Услуги мини погрузчика, эвакуатор. Тел.: 8-910-676-01-01.
- **КОПКА КОЛОДЦЕВ,** чистка, ремонт. Копка отстойников. Доставка колец. Изготовление и установка домика на колодец. Водопроводы. Тел.: 8-920-915-58-71.
- **бурение скважин** на воду в любом месте. Ремонт старых скважин. Договор, гарантия. Тел.: 8-904-034-70-61, 8-920-91-55-927 (Дмитрий);
- **БУРЕНИЕ, обустройство и ремонт скважин.** Тел.: 8-910-676-01-01.
- **бурение скважин** ручным способом и малогабаритной установкой, бурение иглой (труба, полипропилен) на улице и в помеще-

**ФАБРИКА СТИРКИ КОВРОВ**

- к каждому изделию индивидуальный подход
- профессиональное оборудование
- специальная камера для сушки
- 100% натуральный экомыль
- гарантия удаления запахов

**БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА**

Тел. 8-904-258-54-38

Сделки предоставляет ИП Черашев

нии (дом, кухня, подпол, колодец). Тел.: 8-920-939-50-42, 8-919-003-95-35;

**КУПЛЮ:**

**АВТОВЫКУП:** иномарки и отечественные, битые и неисправные, с ограничениями и др. проблемами. Оценка в день обращения, оперативный выезд на место, наличный/безналичный расчет. Тел.: 8(930) 740-33-44.

**КНИГИ,** самовары, иконы, знаки военные и трудовые, значки, портсигары, часы, статуэтки фарфоровые и металлические, граммофон, колокольчики, фотографии, старинные бутылки, саблю, кортик, шашку, монеты, картины. Журналы, мебель. Старинные игрушки плакаты, подстаканники. Тел.: 8-930-830-10-19.

- **куплю старинные:** иконы и картины от 60 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, зо-

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН И СВЧ**

Мастер из г. Камешково. Без выходных.  
8-919-005-47-47

лотые монеты, старинные ювелирные украшения. Тел.8-920-075-40-40;

- **мясо говядину:** бык – 370 р./кг, телка – 340р./кг, корова – 270р./кг. Тел.: 8-906-615-94-30;

**СДАЕТСЯ:**

- **комната в Московской области** в 2-комнатной квартире. Другая комната закрыта, в ней никто не проживает. Хорошее транспортное сообщение с Москвой. Подробности по тел.: 8-916-675-97-02;
- **в аренду гараж** 220 кв.м в Камешково в порядочные руки. Тел.: 8-910-186-68-51.

**Владимирский СТАНДАРТ**

**В связи с расширением производства предприятие ООО «Владимирский Стандарт» (г. Камешково) приглашает на работу:**

- Главного инженера - график 5/2, з/п по результатам собеседования
- Энергетика - график 5/2, з/п по результатам собеседования
- Механика - график 5/2
- Наладчика оборудования - график 1/3
- Слесаря по ремонту холодильного оборудования - график 4/4
- Слесаря-ремонтника - график сменный
- Грузчиков готовой продукции - график 4/4
- Грузчиков склада сырья - график 4/4
- Электромонтера - график 4/4
- Составителей фарша - график 4/4
- Формовщиков колбасных изделий - график 4/4
- Уборщиков производственных помещений - график 4/4
- Мойщика посуды - график 2/2

Заработная плата от 35000 руб. Обучение. Бесплатное питание. Официальное трудоустройство. Доставка до места работы.

**Тел. 8-920-903-38-91**

реклама

**ООО «ОБД Северо-Запад» в г. Камешково**

в связи с расширением производства приглашает на работу:

- Менеджер отдела снабжения и реализации
- Операторов гибочного станка.
- Операторов лазерных установок.
- Электросварщика контактной сварки.
- Электросварщиков на полуавтоматические аппараты.
- Маляра порошковой покраски. • Подсобного рабочего.
- Слесарей по сборке металлоконструкций

Конкурентная заработная плата. Доставка до работы на служебном транспорте.

**Телефоны для связи: 8-920-925-61-66**

**В редакцию газеты «Знамя» - ВОДИТЕЛЬ.**

Все вопросы по тел. 2-22-37, 2-27-31 или при личной встрече.

**ООО ПИФ «Сибирь» г. Камешково срочно - БУХГАЛТЕР - РАЗНОРАБОЧИЕ на расчистку территории от лесонасаждений**

З/п согласно штатному расписанию.  
Тел. 8 (906) 612-72-85

**- водитель с категорией «D».** График работы 5/2, зарплата согласно штатному расписанию. Справки по тел.: 8-920-931-69-38;

**- мебельному предприятию в п. им. К. Маркса - столяр для работы с массивом.** Подробности по тел.: 8-920-915-47-90;

**Строительной организации для работы в Камешково - плотники, кровельщики, п/рабочие.** Официальное трудоустройство. Еженедельные выплаты. Справки по тел.: 8-920-925-61-05.

**УПАКОВЩИКИ ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ.**  
ВАХТА  
Нижегородская обл. и г. Владимир.  
От 46.000 руб. за 30 смен.

- Оплата сразу после вахты.
- Бесплатное проживание
- Бесплатное питание.
- Бесплатная спецодежда.

Количество мест ограничено, звоните для записи.  
Тел. 8-930-692-90-80

**ГРУЗЧИКИ-РАЗНОРАБОЧИЕ**

на склад в Суздальский район. Вахта. Питание включено, предоставляем жильё. Оплата 1700 день.  
Тел. 8-905-057-28-80 (Михаил)

**Военный комиссариат Камешковского района приглашает на постоянную работу помощника начальника отделения.**  
Тел: 8 49 (248) 2-16-29, 2-17-22.

## ОТ СЕРДЦА - К СЕРДЦУ

1 мая отметит свой юбилей

**Любовь Алексеевна Алексеева!**

Мы готовы тебе в этот день подарить  
Аромат всех цветов и румянец зари.  
Нежность роз поутру, свет, тепло, доброту,  
Все, что светлое есть и святое в судьбе.  
Мы желаем, родная, сегодня тебе!  
Дети, внуки

Наша дорогая, любимая женщина  
**Любовь Алексеевна Алексеева!**

Мы от всей души поздравляем тебя с юбилеем!  
Прекрасную женщину мы с юбилеем  
Поздравить сегодня спешим от души.  
Желаем, чтоб жизнь стала ярче, полнее,  
А дни твои были всегда хороши.  
И все юбилеи — что были, что будут —  
Дарили лишь счастье и радость в судьбе.  
Любовь была нежной, похожей на чудо,  
А счастье само бы летело к тебе.  
Любящий муж, дети, внучка, внуки, правнучка

## ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

## ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ

по возведению бетонного фундамента  
всех типов и любой сложности, устройство полов.  
Производство товарного бетона, раствора,  
ФБС, бордюров. Все виды бетонных работ.  
Тел.: 8(49232) 6-45-94, 8-900-586-47-47  
8-900-587-90-77

реклама

## ДОСТАВКА

Песок, щебень, навоз, перегной,  
торф, опилки, чернозем, доломит,  
горбыль, слом зданий

ВЫВОЗ ЛЮБОГО ГРУЗА  
от мешка до 20 т от мешка до 4 тонн  
на 3 стороны

8-962-090-94-75

АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ  
ПРОЕКТИРОВАНИЕ

- Магазины, промышленные объекты, склады
- Административно-бытовые комплексы
- Коттеджи (индивидуальное проектирование), балконы
- Автосервисы, автомойки, гаражи, гостевые автостоянки
- Перевод помещений из жилых в нежилые, перепланировки помещений
- Проектирование инженерных сетей (отопление, водоснабжение, водоотведение, пожаротушение, электроснабжение и сети связи)
- Схемы организации земельных участков, планы благоустройства и покрытий
- Строительная экспертиза объектов промышленного и гражданского назначения

Тел: 8(49232)4-17-75, 8-910-678-71-79 www.aliants-project.ru

ИНН 331500036935

# ЗАПЧАСТИ для ИНОМАРОК В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ



ШИНЫ - ДИСКИ

г. Камешково, ул. Долбилкина, 3 (рядом с маг. Жигули)

8-904-251-71-41, 8-960-732-13-13, 8-930-837-62-87 (viber)

## ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА



Лабораторная служба Хеликс

www.helix.ru

## МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ

## ДЕРЖИМ ЦЕНЫ

Точно в срок и по прежним ценам

Прием врачей  
Мониторирование по Холтеру  
ЭКГ • УЗИ

г. Камешково, ул. Свердлова, д. 22



8-910-77-07-697

Лиц. № ЛО-33-01-002958 от 23.12.2019 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ



реклама

ПРОКОЛЫ ГНБ.  
МИНИ-ЭКСКАВАТОР.

Тел. 8-910-777-70-96

(Александр). Реклама

КУРОЧКИ-НЕСУШКИ  
(привитые, яйценоские,  
в оперении).

Доставка бесплатная.

Тел. 8-938-171-55-01

реклама

УСЛУГИ  
МАНИПУЛЯТОРА

Кран 14 м 3 тонны

Борт 6,2 м 6 тонн

- ПРОИЗВОДСТВО Ж/Б КОЛЕЦ
- ПРОДАЖА Ж/Б ШПАЛ,
- КОПКА КОЛОДЦЕВ, СЕПТИКОВ

Тел.: 8-996-442-68-87

реклама

ПРОИЗВОДИМ  
ВЫВОЗ ЖИДКИХ БЫТОВЫХ  
ОТХОДОВ. АНЖ 5 куб.  
Тел: 8 (49248) 2-17-25  
с 8.00 до 17.00  
кроме сб. и вскр.

реклама

## ДОСТАВКА

от 1 тонны

Песок, щебень, навоз,  
торф, чернозем.  
Тел.: 8-920-910-64-78

реклама

## ДОСТАВКА

от 1 до 10 т

НАВОЗ. ПЕРЕГНОЙ.  
пос. Ручей.

Тел.: 8-910-670-57-72 (Сергей)

реклама

## Такси «ОСТО»

Камешково

- 8-49248-2-53-53,
- 8-902-886-15-20,
- 8-960-727-72-37,
- 8-920-921-50-52,
- 8-910-095-50-57

ОПЛАТА КАРТОЙ или НАЛИЧНЫМИ.  
Пенсионерам скидка 10%  
на поездку по городу и району  
при предъявлении пенсионного  
удостоверения

Скидку предоставляет ИП Соколов И.В. Реклама.

ЩЕБЕНЬ. ПЕСОК.  
ТОРФ. КИРПИЧ.

ДОСТАВКА - САМОСВАЛ

8-915-777-10-70

8-904-032-77-23

8-962-089-52-92

ОГРН № 30733336022400624 Реклама

## КОЛЬЦА ЖБ



Заводские, от производителя

8-905-144-94-49

реклама

## ТАКСИ «777»

Круглосуточно:

2-55-55, 2-20-20

8-960-732-54-55

8-920-905-07-06

8-915-776-61-07

ЭВАКУАТОР

реклама

## БУРЕНИЕ

РЕМОНТ СКВАЖИН  
ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА.

8-910-09-09-044,

8-910-09-09-034

Рассрочку предоставляет ИП Бакинов.

реклама

## СКВАЖИНЫ

Второвские

ДюймВовочка

8-930-748-43-93

реклама

ПРОДАЁМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ

## КРАСИМ

КРЫШИ, ДОМА,  
ГАЗОВЫЕ ТРУБЫ,  
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ  
КОНСТРУКЦИИ,  
ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

8 952 459 00 03

krasim-vse.nov.ru

Скидки предоставляет Ефанов. Реклама

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЧЕРНОЗЕМ,  
НАВОЗ, ОПИЛКИ, ТОРФ, КИРПИЧ,  
ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ, ГРУНТ, СЕНО.  
ОТКАЧКА СЕПТИКОВ.

Доступные цены. Недорого.

Тел.: 8-900-473-78-78

реклама

ОТКАЧКА  
СЕПТИКОВ,

колодцев,

выгребных ям.

КамаЗ - 12 куб. м,

длина шланга - 40 м.

УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ

Работаем без выходных.

Тел.: 8-930-220-98-52

реклама

ОТКАЧКА  
ОТСТОЙНИКОВ

Без выходных (5 м³)

8-915-777-45-00

8-920-937-71-10

реклама

## ДОСТАВКА

а/м КАМАЗ от 1 до 10 т

- КИРПИЧ • ПЕСОК
- ЩЕБЕНЬ • БУТ • НАВОЗ
- ПЕРЕГНОЙ
- ЧЕРНОЗЕМ • ТОРФ.

Тел.: 8-915-772-71-11,

8-905-055-03-02 (Сергей)

реклама

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

# ОТЛИЧНЫЙ БЕТОН

**ПРОИЗВОДСТВО: БЕТОН ТОВАРНЫЙ, РАСТВОР. ДОСТАВКА**

## ООО «СТ БЕТОН»

**ПРИГЛАШАЕМ на работу ВОДИТЕЛЕЙ**  
с кат. "С", "Е"

г. Ковров  
**8(49232) 4-45-09**  
8-900-586-47-47  
**www.stbeton.ru** 8-900-586-48-48, 6-45-94



**КИРПИЧ. ЩЕБЕНЬ. ПЕСОК. НАВОЗ. ТОРФ.**  
Доставка:  
а/м «ГАЗ»-самосвал.  
КРАН-МАНИПУЛЯТОР.  
Тел.: 8-920-916-39-59  
Св. сер. 033 № 0013800000038 от 06.07.2006 г.

## ДОСТАВКА

а/м «ЗИЛ» (6 т)  
**ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, НАВОЗ, ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ.**  
Тел.: 8-900-586-75-45, 8-996-192-37-95.

## МУРОМСКИЙ ЗАВОД ТЕПЛИЦ

У нас всегда низкие цены и высокое качество!  
Оцинкованный профиль 25 x 25 и 30 x 30 СТПК 4 мм с УФ-защитой



**8-910-176-22-01**

# ТЕПЛИЦЫ

**отличные, прочные экономичные,**  
8-930-707-15-24,  
8-920-911-02-03  
РАССРОЧКА\*  
\* Рассрочку предоставляет ИП Калямин. Подробности по указанным телефонам

**КУЗОВНЫЕ РАБОТЫ ПОЛИРОВКА ФАР. СВАРКА. ПОКРАСКА**  
ТЕЛ.: 8-920-920-54-09

**Вниманию населения!**  
30 апреля и 8 мая состоится продажа высокопродуктивных привитых КУР-МОЛОДОК 5 мес. (белых, красных, пестрых, голубых),  
• д. Сергееха в 12.20 (у рынка)  
• пос. им. М. Горького в 13.10 (у рынка)  
• пос. им. Кирова в 13.40 (у почты)  
• пос. им. К. Маркса в 14.00 (у рынка)  
• п. Новки в 15.40 (у рынка)  
• г. Камешково в 16.00 (у рынка)  
• пос. Мирный в 16.40 (у почты)  
• с. Второво в 17.00 (у рынка)  
Купившему 10 шт. - одна в подарок!  
**Тел.: 8-910-189-89-08**  
Скидки предоставляет ИП Королев. Подробности в день продажи.



## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Качественные материалы. Быстрый монтаж. Гарантия.  
**Тел.: 8-920-9000-995.**

## ЛЮБОЕ СПУТНИКОВОЕ ТВ

от официального дилера.  
**Видеонаблюдение, ИНТЕРНЕТ в районе**  
МЕНЯЕМ СТАРЫЕ РЕСИВЕРЫ НА НОВЫЕ  
**Тел.: 8-920-915-47-81**  
Камешково, ул. Свердлова, д. 7а, м-н «Бриз»  
Рассрочка предоставлена ИП Рожков ОГРН № 30933360300010

## 4G ИНТЕРНЕТ ТРИКОЛОР-ТВ ОБМЕН РЕМОНТ

**Тел.: 8-919-005-00-09**

## РЕМОНТ телевизоров, ресиверов, микроволновок в городе и районе.

Куплю неисправные ЖК-телевизоры  
**Тел.: 8-910-672-90-16**

# СТАЛЬ-ПРОФИ

**СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО:**  
■ ПРОФНАСТИЛА ■ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦЫ, ■ ЕВРОШТАКЕТНИКА, ■ МЕТАЛЛОСАЙДИНГА

- ОЦИНКОВАННЫЙ ПРОФНАСТИЛ: С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25
- ПРОФНАСТИЛ С ПОЛИМЕРНЫМ ПОКРЫТИЕМ: С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «Супермонтеррей», «Каскад»,
- ЕВРОШТАКЕТНИК ● МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
- ПРОФИЛЬНАЯ ТРУБА ● ТЕПЛИЦЫ ОЦИНКОВАННЫЕ

## ДОСТАВКА

Тел. 8-952-44-531-44, 8-952-444-44-82, сайт [www.stal-profi.su](http://www.stal-profi.su) [www.сталь-профи.рф](http://www.сталь-профи.рф)




## РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любой сложности.

Гарантия. Работаем без выходных.  
**Тел.: 8-919-010-99-57, 8-920-624-14-66**

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ДЛЯ ВАС!

Любого уровня сложности: ● глянцевые и матовые ● шовные и бесшовные ● двухуровневые и фотопечать.  
Установка люстры и карниза бесплатно!  
**8-920-906-16-29**

**ПЕСОК. ЩЕБЕНЬ. ГРАВИЙ. ТОРФ. ДОЛОМИТКА. ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ и др. ГАЗель-самосвал.**  
**Тел.: 8-910-777-56-10, 8-920-942-92-10.**



**УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА с прицепом и без.**  
Люлька, стрела 8 т, вылет 19,6 м, борт 15 т (6,4x2,5), прицеп 12 т (8,0x2,5).  
**Тел.: 8-910-173-38-68.**

**УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА-ПОГРУЗЧИКА (равноколесный).**




**Мы с Вами уже более 10 лет! ИП Филимонов А.А.**  
**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ** БЫТОВЫХ, ТОРГОВЫХ  
**ХОЛОДИЛЬНИКОВ** ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ НА ДОМУ  
Низкие цены, Выезд, Гарантия, без выходных  
тел: 2-14-80 8-920-926-41-26

## ОКНА И ДВЕРИ ПВХ

производство г. Москва  
**ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ БЕЗ УСТАНОВКИ**  
**8-920-920-54-09**



# ПРИЕМ РЕКЛАМЫ 2-13-59

# Ритуальные услуги

ИП Зотов

Мы находимся на территории центральной районной больницы около патологоанатомического отделения.  
Проводим полный комплекс услуг по захоронению.

- У нас собственное производство, и работаем мы только с высококачественными материалами.
- Изготавливаем ограды, кресты, лавочки, столики, гранитные и мраморные вазы, фотокерамику и т.д.
- А также вы можете приобрести у нас памятники из гранита, мрамора, бетона.
- Занимаемся благоустройством захоронений: выкладываем тротуарную плитку, гранитный и мраморный щебень, а также доставляем и устанавливаем памятники по городу и району.

**Пенсионерам и инвалидам при предъявлении удостоверения - скидка в размере 1000 рублей.** А также при заказе гранитного памятника с двумя портретами – ФИО + даты второго портрета в подарок. И при заказе гранитного памятника мы оплачиваем такси до дома от нашей компании.

Наш сайт: [www.obelisk33.ru](http://www.obelisk33.ru)  
Тел. 8-919-028-94-43, 8-904-258-44-44  
Адрес: г. Камешково, ул. Советская, д. 2в, строение 4





					Божеств. мудрец (инд.)		Плата за труд		Буйство на море					
									Якубович по имени		Длинная палка			Поэзия, вирши
					Сонм богов		Страус							
									Недреманное ...		Речная хищница			Детская болезнь
Кислое кобылье молоко		Электроэнергия			... Аллегрова	Физик-ядерщик								
				Подставка для котла	Арабское "аз"	Товарный ...				Гнусный аромат		Сленг		
Кто такая Эрато?		Пополнение прилавков				Клоун при короле		Шахматный приз						
				Титул Дракулы	Генеральный ...				Болотистая тайга					
Хутор в Прибалтике					Наемный экипаж		Дешёвка, безвкусица		Диалог о цене		Граф в "Бриллиант. руке"			Элементарная частица
Опора здания	Салазки	Лоснящееся пятно	... Первый						Ра					
					Скоростной мультитакс	Валики для завивки							Электромагнитный прибор	
Хула	У банка в долг					Друг Герды		Печной газ-душегуб		Валюта Чили				
	Порода собак	Доносчик, ябеда						Команда для собаки						
						Неудавшийся выстрел	Наставник							
	День недели		Созвездие, Южный ...	Учение индусов					Рыжий "квартирант"					
					Южное плодородное дерево		Товар путаны		Пение в одиночку					
	Прилавок		Реактивный снаряд											
						Талон из кассы								
Человек "второго сорта"	Обнаженность		С/х растение											
						Прибамбас к телефону								



www.scancross.ru

Ответы на сканворд, опубликованный в газете «Знамя» № 31 от 22 апреля

По горизонтали: Утро. Торс. Драже. Нюх. Нары. Натс. Шпион. Обоз. Юрок. Лори. Кета. Бабуин. Овал. Едок. Краб. Тело. Лгун. Альт. Устье. Итого. Прадо. Факир. Лоб. Биополе. Унитаз. Опора. Бони. Гак. Скоп. Свинина.

По вертикали: Одышка. Карибу. Леннон. Театр. Технолог. Рост. Азов. Спил. Обет. Рамка. Сквер. Аскольд. Кольт. Бензобак. Ела. Геолог. Тартинка. Отофон. Мушкетон. Тирозин. Гора. Алиби. Пупс. Ани.

**ЗНАМЯ**  
Общественно-политическая газета  
Камешковского района

Главный редактор  
**Л.И. ЛИСКИНА**  
УЧРЕДИТЕЛЬ  
МУ Камешковского района  
«Редакция газеты «Знамя»

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ:  
601300, Владимирская обл., г. Камешково, ул. Совхозная, д. 18  
Телефоны: гл. редактора: 8-49248-2-22-37; корреспонденты: 2-13-58, 2-27-31;  
отв. секретарь - 2-28-80; бухгалтерия: 2-20-74, отдел рекламы: тел./факс  
2-13-59 (с 8.00 до 17.00), (e-mail: [znamja.reklama@yandex.ru](mailto:znamja.reklama@yandex.ru))  
E-mail: [znamja.kam@yandex.ru](mailto:znamja.kam@yandex.ru)  
Газета перерегистрирована Управлением Роскомнадзора по Владимирской обл. от 27.05.2013г. ПИ № ТУ 33-00306 в связи со сменой учредителя

Материалы, публикуемые в «Знамени», могут не отражать точку зрения учредителей и журналистского коллектива.  
За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.  
Материалы с пометкой «реклама» публикуются на правах рекламы. Электронную версию официальных (промежуточных) номеров газеты «Знамя» читайте на сайте <http://znamja.com>, также эти номера можно приобрести в редакции.  
**Индекс для подписки 50981.**